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Masonic Rings

791AP
Reg. $1580.00

10 KT   $1135.90
14 KT  +$426.05

791BP
Reg. $1965.95

10 KT   $1404.30
14 KT  +$468.65

CR51
Reg. $1295.95

10 KT   $961.20
14 KT  +$454.35

813A
Reg. $1351.95

10 KT   $965.55
14 KT  +$369.20

813B
Reg. $1351.95

10 KT   $965.50
14 KT  +312.40

R862
Reg. $1649.95

10 KT   $1178.55
14 KT  +$539.60

7945
Reg. $1729.95

10 KT   $1235.35
14 KT  +$411.80

R704
Reg. $1729.95

10 KT   $1235.35
14 KT  +$184.60

BR149
Reg. $829.95

10 KT   $592.95
14 KT  +$207.95

K7100
Reg. $1289.95

10 KT   $619.10
14 KT  +$218.50

R149E
Reg. $1389.95

10 KT   $992.60
14 KT  +$356.75

M1498
Reg. $1389.95

10 KT   $992.60
14 KT  +$356.75

G1498
Reg. $1439.95

10 KT   $1022.70
14 KT  +$376.95

R149
Reg. $1669.95

10 KT   $835.66
14 KT  +$273.50

Y149
Reg. $999.95

10 KT   $709.95
14 KT  +$269.80

C149 6mm
Reg. $719.95

10 KT   $513.66
14 KT  +$116.09

B149 8mm
Reg. $990.95

10 KT   $707.25
14 KT  +$107.25

33C
Reg. $999.95

10 KT   $709.16
14 KT  +$279.84

All rings shown have 4-6 week 
production times. Available up to size 12 

at pricing shown. Size 13 and up, add 10%. 
Due to market conditions, prices 

subject to change.

For 14KT Rings, please add 
14KT price to 10K price

SAVE UP TO 40% ON 10K GOLD RINGS!
SEE OUR WEBSITE FOR HUNDREDS OF ADDITIONAL STYLES!



CR527
Reg   $1349.95
10 KT   $962.16
14 KT +$417.84

780S
Reg   $1589.95

10 KT   $1132.75
14 KT +$454.25

1055
Reg   $1379.95
   10 KT   $979.41
14 KT +$318.09

1747
Reg   $1379.95
10 KT   $985.16
14 KT +$364.17

CR432
Reg   $1341.95
10 KT   $958.30
14 KT +$414.03

RM1356
Reg   $1299.95
10 KT   $923.88
14 KT +$333.45

1885
Reg   $1539.95

10 KT   $1098.65
14 KT +$439.01

105H
Reg   $1229.95
10 KT   $879.41
14 KT +$300.29

RM1746
Reg   $1479.95

10 KT   $1053.95
14 KT +$389.80

CR431
Reg   $1116.95
10 KT  $797.30
14 KT +$264.50

CR523
Reg   $1159.95
10 KT   $828.00
14 KT +$314.33

CR464
Reg   $1539.95

10 KT   $1098.25
14 KT +$438.95

880
Reg   $1399.95
10 KT   $999.50
14 KT +$367.08

CR491
Reg   $1309.95
10 KT   $931.50
14 KT +$736.00

CR530
Reg   $1249.95
10 KT   $887.40
14 KT +$352.68

CR516
Reg   $1159.95
10 KT   $828.00
14 KT +$314.33

180W
Reg   $1619.95

10 KT   $1138.33
14 KT +$535.20

A800E
Reg   $1249.95
10 KT   $893.16
14 KT +$676.08

773F21
Reg   $1619.95

10 KT   $1155.75
14 KT +$454.40

RM1024
Reg   $1399.95
10 KT   $994.75
14 KT +$364.16

60062
Reg   $1646.95

14 KT  $1175.95

RM42D
Reg   $1279.95
10 KT   $914.25
14 KT +$377.51

843300
Reg   $1639.95

10 KT   $1169.20
14 KT +$433.10

807250
Reg   $1329.95

10 KT   $1092.50
14 KT +$425.50

S700G
Reg   $1429.95

10 KT   $1019.60
14 KT +$329.70

610S
Reg   $1939.95

10 KT   $1385.75
14 KT +$322.00

770S
Reg   $1465.95

10 KT   $1046.50
14 KT +$461.90

789301
Reg   $1639.95

10 KT   $1169.15
14 KT +$433.65

CR858
Reg   $1317.95
10 KT   $941.08
14 KT +$358.42

CR438
Reg   $1289.95
10 KT   $916.16
14 KT +$330.65
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 Masonic Rings

SAVE UP TO 40% ON 10K GOLD RINGS!
SEE OUR WEBSITE FOR HUNDREDS OF ADDITIONAL STYLES!
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Save up to 40% on 10K Gold Rings

364BL-OB
Reg   $1538.95
10 KT   $919.95
14 KT +$367.95

702BL-OB
Reg   $915.95

10 KT   $549.95
14 KT +$217.95

1158BL-OB
Reg   $1695.95

10 KT   $1019.95
14 KT +$332.95

60341BL-SB
Reg   $814.95

10 KT   $489.95
14 KT +$80.95

6033BL-OB
Reg   $1216.95
10 KT   $759.95
14 KT +$363.95

1180BL-SB
Reg   $2732.95

10 KT   $1639.95
14 KT +$272.95

1028BL-SB
Reg   $1688.95

10 KT   $1013.95
14 KT +$407.95

705BL-OB
Reg   $1442.95
10 KT   $865.95
14 KT +$314.95

703BL-OB
Reg   $1971.95

10 KT   $1189.95
14 KT +$472.95

540BL-OB
Reg   $1659.95
10 KT   $995.95
14 KT +$199.95

600BL-SB
Reg   $1182.95
10 KT   $709.95
14 KT +$320.95

61380BL-SB
Reg   $1199.95
10 KT   $719.95
14 KT +$236.95

516BL-OB
Reg   $1615.95
10 KT   $969.95
14 KT +$432.95

1442BL
Reg   $1629.95
10 KT   $979.95
14 KT +$162.95

60988BL
Reg   $1971.95

10 KT   $1189.95
14 KT +$472.95

6138BL-SB
Reg   $1172.95
10 KT   $709.95
14 KT +$116.95

632BL-OB
Reg   $1508.95
10 KT   $904.95
14 KT +$311.95

1675BL
Reg   $989.95

10 KT   $589.95
14 KT +$295.95

2005BL-SB
Reg   $1688.95

10 KT   $1013.95
14 KT +$377.95

792000BL-SB
Reg   $1045.95
10 KT   $626.95
14 KT +$280.95

7205BL-OB
Reg   $1709.95

10 KT   $1025.95
14 KT +$302.95

S591BL-SB
Reg   $2350.95

10 KT   $1410.95
14 KT +$516.95

60944BL
Reg   $1987.95

10 KT   $1195.95
14 KT +$450.95

60217BL
Reg   $1229.95
10 KT   $739.95
14 KT +$211.95

1155BL-OB
Reg   $1577.95
10 KT   $946.95
14 KT +$381.95

593PM-SB
Reg   $1689.95

10 KT   $1009.95
14 KT +$430.95

319PM-OB
Reg   $1716.95
10 KT   $589.95
14 KT +$589.95

302PM-SB
Reg   $1649.95
10 KT   $989.95
14 KT +$520.95

1890PM-SB
Reg   $1875.95

10 KT   $1129.95
14 KT +$529.95

2005PM-SB
Reg   $1909.95

10 KT   $1149.95
14 KT +$379.95

Synthetic
sapphires

Genuine
CZs
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Save up to 40% on 10K Gold Rings

6021PM
Reg   $1240.95
10 KT   $744.95
14 KT +$215.95

631PM-SB
Reg   $1655.95
10 KT   $993.95
14 KT +$521.95

548PM-SB
Reg   $2577.95

10 KT   $1553.95
14 KT  +$698.95

632PM
Reg   $1532.95
10 KT   $919.95
14 KT +$316.95

HOM312
Reg   $1052.95
10 KT   $631.95
14 KT +$315.95

1182SR-SB
Reg   $2755.95

10 KT   $1652.95
14 KT +$689.95

1035SR-SB
Reg   $1629.95
10 KT   $975.95
14 KT +$426.95

1692SR-SB
Reg   $1159.95
10 KT   $750.28

14 KT +$1049.95

956SR-SB
Reg   $1263.95
10 KT   $759.95
14 KT +$437.95

1792SR-SB
Reg   $2619.95

10 KT   $1569.95
14 KT +$653.95

1301SR-SB
Reg   $3799.95

10 KT   $2279.95
14 KT +$524.95

993SR
PARTIAL SB
Reg   $2429.95

10 KT   $1439.95
14 KT +$812.95

MAS1406
Reg   $1719.95

10 KT   $1029.95
14 KT +$459.95

MAS1148
Reg   $1269.95
10 KT   $759.95
14 KT +$389.95

2299-6MM
Reg   $729.95

10 KT   $529.95
14 KT +$2229.95

2299-8MM
Reg   $879.95

10 KT   $439.95
14 KT +$189.95

859KT-SB
Reg   $1899.95

10 KT   $1139.95
14 KT +$669.95

686KT-SB
Reg   $1901.95

10 KT   $1139.95
14 KT +$509.95

2616SH-SB
Reg   $1529.95
10 KT   $919.95
14 KT +$439.95

1692SH-SB
Reg   $1689.95

10 KT   $1009.95
14 KT +$410.95

1852SH-SB
Reg   $1599.95
10 KT   $959.95
14 KT +$399.95

1963SH
PARTIAL SB
Reg   $2739.95

10 KT   $1639.95
14 KT +$613.95

MAS1838SH-SB
Reg   $2669.95

10 KT   $1599.95
14 KT +$720.95

643SH
CONCAVE BACK

Reg   $1599.95
10 KT   $1019.95
14 KT +$412.95

7920SH-SB
Reg   $2059.95

10 KT   $1329.95
14 KT +$1749.95

1104SH-SB
Reg   $1119.95
10 KT   $729.95

14 KT +$1039.95

All rings shown on pages 2-8 have 4 
week production times. Available up to 
size 12 at pricing shown. Size 13 and up,

add 10%. Due to market conditions, 
prices subject to change.

Call 
us for 

diamond prices

With
.05

diamond

Genuine
CZs

Genuine
CZs

For 14K Rings,please add 14Kprice to 10K price
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207ES
Reg.     $1019.95

10 KT    $619.95
14 KT +$224.95

57359ONYX
Reg.     $1049.95

10 KT    $624.95
14 KT +$272.95

57359BLUE
Reg.     $1049.95

10 KT    $624.95
14 KT +$272.95

57358RED
Reg.     $1089.95

10 KT    $649.95
14 KT +$249.95

57358MOP
Reg.     $1089.95

10 KT    $649.95
14 KT +$249.95

1271ES
Reg.     $1259.95

10 KT    $739.95
14 KT +$269.95

309ES
Reg.     $1009.95

10 KT    $609.95
14 KT +$209.95

57358ONYX
Reg.     $1089.95

10 KT    $649.95
14 KT +$249.95

57358BLUE
Reg.     $1089.95

10 KT    $649.95
14 KT +$249.95

Save up to 35% on OES Rings

All rings shown on pages 2-9
have 6 week production times.

Available up to size 12 at pricing 
shown. Size 13 and up, add 10%. 

Due to market conditions, 
prices subject to change.

For 14KT Rings, please add 
14KT price to 10K price

107G
(10 KT GOLD)
Reg. $499.95

Sale  $349.95

107SS
(STERLING SILVER)

Reg. $249.95

Sale  $179.95

309-OB
w/out diamond 

Reg. $479.95

Sale $989.95

309D-OB
(WITH .02 DIAMOND)

Reg. $1049.95

Sale $669.95

134-OB
w/out diamond Reg.

Reg. $999.95

Sale $699.95

134D-OB
(WITH .02 DIAMOND)

Reg. $1039.95

Sale $733.95

614D
(WITH .02 DIAMOND)

Reg $1079.95
Sale $799.95

(WITH .05 DIAMOND)
Reg $1029.95
Sale $749.95

(WITH .10 DIAMOND)
Reg $1179.95
Sale $899.95

Available in
your choice
of emblem,

found on
page 45.

57359RED
Reg.     $1049.95

10 KT    $624.95
14 KT +$272.95

57359MOP
Reg.     $1049.95

10 KT    $624.95
14 KT +$272.95

313ES
Reg.     $809.95

10 KT    $489.95
14 KT +$169.95

344ES
Reg.     $809.95

10 KT    $319.95
14 KT +$192.95

109ES
Reg.     $429.95

10 KT    $329.95
14 KT +$199.95

1271ES
Reg.     $1259.95

10 KT    $759.95
14 KT +$269.95

Genuine

CZ’s

Save up to 40% on 10K Gold Rings

262ES
Reg.     $1259.95

10 KT    $759.95
14 KT +$229.95



Our best designs once available only in gold are
now available in affordable sterling silver. Stone
ring versions are available in your choice of Red,
Blue, or Onyx stones. Available in sizes 8-14 
only (half sizes also available). Allow 6 weeks 
for production of your handcrafted silver ring.

SCJ 329
Reg. $461.95
Sale $294.95

SCJ 364
Reg. $461.95
Sale $294.95

SCJ 2005
Reg. $461.95
Sale $294.95

SCJ 2299
Reg. $229.95
Sale $146.95

SCJ 7281
Reg. $461.95
Sale $294.95

W/1/2 PT. DIA

SCJ 603
Reg. $334.95
Sale $212.95

SCJ 707
Reg. $336.95
Sale $214.95

SCJ 60139
Reg. $335.95
Sale $227.95

SCJ 60217
Reg. $335.95
Sale $227.95

SCJ 60335
Reg. $461.95
Sale $294.95

SCJ 802
Reg. $492.95
Sale $214.95

SCJ 1037
Reg. $334.95
Sale $212.95

SCJ 60338
Reg. $335.95
Sale $227.95

SCJ 60339
Reg. $369.95
Sale $234.95

SCJ 60341
Reg. $406.95
Sale $259.95

SCJ 1154
Reg. $461.95
Sale $294.95

SCJ 1155
Reg. $461.95
Sale $294.95

SCJ 60944
Reg. $461.95
Sale $294.95

SCJ 60987
Reg. $569.95
Sale $369.95

SCJ 60989
Reg. $569.95
Sale $369.95

SCJ 1171
Reg. $461.95
Sale $294.95

SCJ 1181
Reg. $461.95
Sale $294.95

SCJ 61354
Reg. $281.95
Sale $179.95

SCJ 61381
Reg. $281.95
Sale $179.95

SCJ 72059
Reg. $514.95
Sale $329.95

SCJ 1675
Reg. $259.95
Sale $169.95

SCJ 1698
Reg. $334.95
Sale $212.95

SCJ 591
Reg. $461.95
Sale $294.95

SCJ 1145
Reg. $461.95
Sale $294.95

SCJ 1159
Reg. $514.95
Sale $294.95

SCJ 1280
Reg. $406.95
Sale $259.95

SCJ 792000
Reg. $281.95
Sale $179.95

SCJ 792001
Reg. $281.95
Sale $179.95
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Save up to 35% on Sterling Silver Rings
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Our magnificent new Stainless Steel Rings are hand crafted from a single block of 316 Surgical Quality
Stainless Steel using the same processes used in the production of fine gold heirloom rings. Hard as steel,
your Stainless Ring will be a joy for a lifetime. Available in single and half sizes. Your ring is made to order
by size. Please allow 4 weeks for production.

Your Choice

$129.95
Visit our websitefor new styles of 

Stainless SteelRings

MM030 MM003 MM040 MM021 MM018

MM030B MM063 MM038 MM041 MM059

MM093 MM060 MM067 SH011 PM109

New Stainless Steel Rings



SH001 SH003 SH006 SH007 SH010

SH020 SH030 MM043 MM078 MM134

MM175 MM198 MML09 SR024 MM032

MM138 MM166

PM012 PM016

MM200 MM199 PM002

New Stainless Steel Rings

Our magnificent new Stainless Steel Rings are hand crafted from a single block of 316 Surgical Quality
Stainless Steel using the same processes used in the production of fine gold heirloom rings. Hard as steel,
your Stainless Ring will be a joy for a lifetime. Available in single and half sizes. Your ring is made to order
by size. Please allow 4 weeks for production.

Your Choice$129.95
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A

B

C

D

E

F

C
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A 
No. J118G 10 KT Gold $2463.51ea 
No. HOM3089V Vermeil $489.37ea

B 
No. J117G 10 KT Gold                $868.95ea
No. J117V Vermeil $489.37ea

C 
No. J6361 10 KT Gol $482.04ea 
No. J6361V Vermeil $180.12ea

D 
No. J115 10 KT Gold $783.43ea 
No. J115V Vermeil $346.23ea

E 
No. HOM3755 10 KT Gold           $505.29ea 
No. HOM3755V Vermeil $189.05ea

F 
No. J113 10 KT Gold $2095.00ea 
No. J113V Vermeil $266.42ea

Due to market 
conditions, prices
subject to change. 

Please call for
today’s price. 

Allow 4 weeks 
for delivery.

Gold Jewels



A

H

G

F

E

D

C

B
A GOLDEN SUNBURST
Includes 26” neck chain. Available in Blue Lodge,
Scottish Rite, Shrine and O.E.S.
No. 6442BX (plastic boxed) $12.50ea 

B PAST PRIOR JEWEL
Includes 30” neck ribbon.
No. 7112BX (plastic boxed) $17.50ea

C CONSISTORY JEWEL
Includes pinback black ribbon.
No. 4326BX (plastic boxed) $15.00ea

D SHRINE DIVAN JEWELS
Price includes engraving Temple name on center bar.
Cardboard boxed.
No  4353P  Potentate $25.00ea
No. 4353CR Chief Rabban $25.00ea
No. 4353AR Assistant Rabban $25.00ea
No. 4353HP H.P. & Prophet $25.00ea
No. 4353OG Oriental Guide $25.00ea
No. 4353T Treasurer $25.00ea
No. 4353R Recorder $25.00ea
No. 4353S Set of 7 jewels above $150.00
No. 4353GD Outer Guard $25.00ea
No. 4353CG Capt. of the Guard $25.00ea
No. 43532CM 2nd Cerm.Master $25.00ea
No. 43531CM 1st Cerm. Master $25.00ea
No. 4353M Marshal $25.00ea
No. 4353D Director $25.00ea
No. 4353C Chaplain $25.00ea
No  4353S2 Set of 7  jewels above $150.00
No. 4353PP Past Potentate $25.00ea
No. 4355 Divan $25.00ea

E POCKET JEWEL HOLDER
Plastic pocket clip with magnetic holder. Jewel pins to
front. 3”x4”.
No. 2550PB (polybagged) $4.50ea

F SHRINE MULTI-PURPOSE
JEWEL
Engraving available for top pinback bar at .25¢ per
character.
No. 1780 (plastic boxed) $21.95ea

G LEGION OF HONOR JEWEL
Specify red/white/blue neck ribbon or red/gold/green
neck ribbon.
No. 485LOH (plastic boxed) $21.95ea
Also available with Temple name in Scimitar.
Some minimums apply. Call for details. 

H SAMSAR JEWEL
Sold only through Shrine Temple Recorders. Available
with custom or stock Crescents, and Custom or stock
Scimitars. Some minimums required. May be 
purchased as component parts as needed. 
Contact us for more details.

I CUSTOM JEWELS AND COINS
The Harry Klitzner Company has been the leader in
the design & production of custom jewels & coins for
over 90 years.  To see what we can do for you, contact
Tom Matt, M. Dir.

JEWEL
HOLDER

JEWEL

I

CUSTOM
DESIGNED

JEWELS
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Masonic Rings
SB = Sol id Back  OB = Open Back



A 
No. J4764 10 KT Gold $442.94ea
No. J4764V Vermeil $149.69ea

B 
No. J2489 10 KT Gold $772.20ea 
No. J2489V Vermeil $198.60ea

C 
No. J3751 10 KT Gold $509.75ea 
No. J3751V Vermeil $172.17ea

D 
No. J4756 10 KT Gold $424.73ea 
No. J4756V Vermeil $149.69ea

E 
No. J3119 10 KT Gold $529.63ea 
No. J3119V Vermeil $176.44ea

F 
No. J1203 10 KT Gold Disc. 
No. J1203V Vermeil Disc.

G 
No. J4019 10 KT Gold $772.20ea 
No. J4019V Vermeil $219.95ea

H 
No. HOM3089 10 KT Gold $828.08ea 
No. HOM3089V Vermeil $219.95ea

A

B

C

D E

F

G

H

Due to market 
conditions, prices
subject to change. 

Please call for
today’s price. 

Allow 6 weeks 
for delivery.
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Gold Past Masters Jewels



A SUNRAY PAST MASTER JEWEL
11⁄2" x 21⁄8" Price includes one line engraving on top bar.
Leatherette case included.
No. 43129EP $49.95ea

B A TRADITIONAL 
PAST MASTER JEWEL
15⁄8" x 3". Price includes one line engraving on top bar.
Leatherette case included.
No. 4766EP $49.95ea

C CLASSIC PAST MASTER JEWEL
15⁄8" x 21⁄4". Price includes one line engraving on top bar.
Leatherette case included.
No. 43110EP $49.95ea

D PAST MASTER WREATH JEWEL
11⁄2" x 21⁄4". Price includes one line engraving on top bar.
Leatherette case included.
No. 431120EP $49.95ea

E PAST MATRON TRAVELLING JEWEL
11⁄2" x 21⁄8". Velvet boxed.
No. P2692F1 $32.95ea

Please allow 2 weeks for engraving.

F  THRICE ILLUSTRIOUS 
MASTER JEWEL
17⁄16" x 27⁄8". Price includes one line engraving on top bar.
Leatherette case included.
No. 43106EP $49.95ea

G PAST EMINENT 
COMMANDER JEWEL
111⁄16" x 37⁄8". Price includes one line engraving on top bar.
Leatherette case included.
No. 43114EP $49.95ea

H PAST EMINENT COMMANDER JEWEL
13⁄4" x 29⁄16". Price includes one line engraving on top bar.
Leatherette case included.
No. P43113EP $49.95ea

I  PAST HIGH PRIEST JEWEL
11⁄4" x 13⁄4" Price includes one line engraving on top bar.
Leatherette case included.
No. 43115EP $49.95ea

J KEYSTONE PAST 
HIGH PRIEST JEWEL
2" x 31⁄2". Price includes one line engraving on top bar.
Leatherette case included.
No. 43111EP $49.95ea
Please allow 2 weeks for engraving.

Since 1907, The Harry Klitzner Company has strived to
bring you the finest in affordable jewelry for our gentle
craft. In keeping with our traditions and those of
Freemasonry, we are pleased to reintroduce many of
our original jewel designs. Once available only in high
cost solid gold, our reintroductions are an affordable 24
KT heavy gold plate bringing you the quality of fine
workmanship at an affordable price.
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   Affordable Gold Masonic Jewels $32.95-$49.95



A  BLUE LODGE
2” with 30” inch neck chain.
No. 73325 $19.95ea

B  32ND WINGS DOWN
2” with 30” inch neck chain.
No. 73327 $19.95ea

C  33RD WINGS DOWN
2” with 30” inch neck chain.
No. 73311 $19.95ea

D  32ND WINGS UP
2” with 30” inch neck chain.
No. 73321 $19.95ea

E  33ND WINGS UP
2” with 30” inch neck chain.
No. 73328 $19.95ea

F  SHRINE
2” with 30” inch neck chain.
No. 73326 $19.95ea

G  YORK RITE
2” with 30” inch neck chain.
No. 73322 $19.95ea

H  KYCH
2” with 30” inch neck chain.
No. 73323 $19.95ea

I  PAST HIGH PRIEST
2” with 30” inch neck chain.
No. 73329 $19.95ea

J  PAST GRAND HIGH PRIEST
1-5/8” with 30” inch neck chain.
No. 73330 $19.95ea

A

B

C

D

E

F

G

H

I

J

INCREDIBLE VALUES ON OUR 
MAGNIFICENT CAST NECK 
MEDALLIONS. 24KT GOLD 
ELECTROPLATE WITH STUNNING
ACCENTS AND 30  INCH 
NECK CHAIN. YOUR CHOICE... 
JUST $19.95EA
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Neck Medallions $19.95

Your choice 

$19.95



APRON CASES

Simulated leather with blue rayon lining.  Zipper 
fastening around three sides.  Carrying handle.
Masonic emblem hotstamped in Gold on Face.

A 15”X18”
No.  AC672 $89.95ea

B 16”X20”
No.  AC672L $94.95ea

Engraving available at $6.00 per line. (2 line max)
on metal engraving plate.

Apron cases are made-to-order.  Allow 3 weeks for
delivery.

MASONIC APRON TUBES

Dust proof fiber board.  Blue leatherette cover.
3”diameter x 16” long.

C APRON TUBE
No.  AT679T $40.00dz

SHRINE FEZ CASE

D BLACK VINYL 
With carrying handle and shrine logo hot stamped 
in lid.
No. 4410 $39.95ea

CONSISTORY HAT CASE

E BLACK VINYL.  
4 1/2”high x 10”diam. Carrying handle.  This item
is made-to-order.  Allow three weeks for delivery.
No.  MSCHI $29.95ea
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D

E
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Case Study



13" x 15". Precision machine embroidered. Body is high quali-
ty imitation leather which will outwear the real thing and 
maintain its luster for years. Blue moire border. Blue satin 
lining. Blue rayon cords. All-seeing Eye or Lodge number on 
flap (unless specified, the All Seeing Eye will be used).

No. 1411OAS Set of 11 
(includes 2 steward aprons) $775.00set

No. 1411SA  Single Apron 
(indicate Officers position at time of order) $90.00ea

No. 14PMA   Past Masters Apron* $90.00ea

Also available in Genuine Lambskin

No. 1411LOAS Set of 11 
(includes 2 steward aprons) $925.00set

No. 1411LSA  Single Apron 
(indicate Officers position at time of order) $110.00ea

No. 14LPMA   Past Masters Apron* $110.00ea

*Shown in Past Master’s apron section.

Also available for Marshal Organist and 
Master of Ceremonies. 
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Standard Officers Apron Set    



13" x 15". Precision machine embroidered. Two color officer
station embroidery. Five color embroidered all-seeing eye.
Soft white polyester twill. Dry-cleanable. Blue Velvet Trim.
Blue Polyester Lining. Blue rayon molded cords.

No. 1511OAS Set of 11 
(includes 2 steward aprons) $895.00set

No. 1511SA  Single Apron 
(indicate Officers position at time of order) $110.00ea

No. 15PMA   Past Masters Apron* $110.00ea

*Shown in Past Master’s apron section.

Aprons are made to order.  
Allow 4 weeks for delivery.

Order securely on-line at:www.klitzner.com
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Choice Officer Apron Set
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A  ELITE PAST MASTERS APRON
Lambskin. Machine embroidered 4 color All-seeing Eye with
blue rays. Past Masters emblem in light blue with white out-
line with gold sun and rays. Light blue moire 
ribbon border. Light blue lining and tabs.  White fringe cords
and tassels.
No. PM53 - 13 "x 15" $300.00ea

B  CLASSIC PAST MASTERS APRON
Lambskin. Chain-like trim. Rayon cords and tassels. Machine
embroidered with white outline.  The year is embroidered
beneath the Past Master emblem. Please specify what year
you wish embroidered when ordering.
No. PM51 - 13 "x 15" $275.00ea

C  STANDARD PAST MASTER APRON 
13" x 15". Precision machine embroidered. Body is high quali-
ty imitation leather which will outwear the real thing and
maintain its luster for years. Blue moire border. Blue satin
lining. Blue rayon cords. All-seeing Eye or Lodge 
number on flap (unless specified, the All Seeing Eye will 
be used).
No. 14PMA   Past Masters Apron $100.00ea

D  CHOICE PAST MASTER APRON
13" x 15". Precision machine embroidered. Two color 
officer station embroidery. Five color embroidered all-
seeing eye. Soft white polyester twill. Dry-cleanable. Blue
Velvet Trim. Blue Polyester Lining. Blue rayon molded cords.
No. 15PMA $110.00ea

E  DELUXE P.M. APRON IN LIGHT BLUE
Body is high quality imitation leather which will outwear the
real thing and maintain its luster for years. Precision machine
embroidered. Blue moire borders and tabs fringe and
adjustable belt. Blue satin lining.
No. 59PMLB Light Blue - 13" x 15" $250.00ea

F  DELUXE P.M. APRON IN DARK BLUE
Body is high quality imitation leather which will outwear the
real thing and maintain its luster for years. Precision machine
embroidered. Blue moire borders and tabs fringe and
adjustable belt. Blue satin lining.
No. 59PMDB Dark Blue - 13" x 15" $250.00ea

G  SUPERB PAST MASTERS APRON
Lambskin. Blue Machine embroidered emblems outlined in
white. Blue velvet borders trimmed with white braid. Blue
lining, cords and tassels. 13" x 15".
No. 26PMA $300.00ea

H  SUPERIOR PAST MASTERS APRON  
Genuine Lambskin. Machine embroidered in white or royal
blue rayon. Sun and rays embroidered in gold rayon chain-
like fringe. White or blue cord and tassels. 14" x 16".
Indicate color when ordering.
No. 57PMA $450.00ea

Aprons are made to order.  Allow 4 weeks 
for delivery.
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Past Masters Aprons

H a r r y  K l i t z n e r  C o m p a n y  •  w w w. k l i t z n e r. c o m  •  � 1 - 8 0 0 - 6 2 1 - 0 1 6 1



• Includes blank Masonic Record
Available in dozens only

A  GENUINE WHITE LAMBSKIN
Unlined. Your choice of white or blue overstitching around
body and flap. Your choice of white or blue cotton cords.
No. PA16WTCC 
white cotton cords $425.00dz
No. PA17BTCC 
blue cotton cords $425.00dz
Also available with tape ties
No. PA16WT w/white trim $395.00dz
No. PA17BT w/blue trim $395.00dz

B  GENUINE WHITE LAMBSKIN
White Cotton lining. Superfine tape around flap and body.
13" x 15".
No. PA22TT w/tape ties $450.00dz
No. PA22CC w/cotton cords   $445.00dz
No. PA22RC w/Rayon cords $475.00dz
Also available with blue cotton or rayon cords
No. PA23BT w/blue tape tie $450.00dz
No. PA23BC 
w/blue cotton cord $445.00dz
No. PA23RC w/blue rayon 
cord   $475.00dz

C  FINE WHITE LAMBSKIN
White Moire lining. White Satin ribbon around flap and
body. 13" x 15".
No. PA42 $550.00dz
Also available with blue trim and blue cords
No. PA43 $550.00dz

D  QUALITY WHITE LAMBSKIN
White satin lining. White rayon marrowed stitching around
flap and body. Grosgrain Ribbon at bottom and top to
match cord.
No. PA91 $475.00dz

E  HIGH QUALITY LAMBSKIN
White Cotton Lining. White cotton marrowed stitching
around flap and body. Bound at top with grosgrain ribbon.
Size: 13" x 15".
No. PA93 $425.00dz

Aprons are made to order.  Allow 4 weeks 
for delivery.

A blank Masonic Record
is included with each
presentation apron. Fill
in the blanks with a ball
point pen or typewriter
(Do Not Use Indian
Ink As It Will Run).
Simply insert the
Masonic Record under
the clear flap lining and
you are finished.
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Presentation Aprons
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BOW TIES

A  CLIP STYLE
100% rayon. Black only.
No. 3842   $9.95ea  

B  BAND STYLE
100% Rayon. Black only.
No. 3843 $10.95ea

EMBROIDERED GLOVES

All cotton.  Available in Large and XL. Please
indicate size when ordering.

C  HEROINES OF JERICHO
No. 3823   $12.50pr  

D  EASTERN STAR
No. 3824   Disc.

E   TRIPLE TAU
No. 3825   Disc.

F   SHRINE
No. 3822 $12.50pr

G  32ND WINGS UP
No. 3826   Disc.

H  33RD WINGS UP
No. 3827   Disc.

I   33RD WINGS DOWN
No. 3828   Disc.

J   32ND WINGS DOWN
No. 3829   Disc.

K  BLUE LODGE
No. 3821 $12.50pr

PLAIN WHITE NOT SHOWN
No. 3820G $10.95pr
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Fashion Sense

PAST MASTER GLOVES 
No. 3831 $10.95pr



E

NECK TIES

A MASONIC
No. 3815 $15.95ea

B SHRINE
No. 3816 $15.95ea

C PAST MASTER
No. 3840 $15.95ea

D SCOTTISH RITE
No. 3841 $15.95ea

SUSPENDERS

Generously sized. Ideal for casual or formal wear.
matches neck ties above.

E MASONIC
No. 3813 (black) $15.95ea

F MASONIC
No. 3811 (white) $15.95ea

G SHRINE
No. 3814 (black) Disc.

H SHRINE
no. 3812 (white) Disc.
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Serving the Masonic Family since 1907

Shop securely on-line at:www.klitzner.com
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Fashion Made Easy
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Your Choice Neckties $18.95
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The perfect club tie. 100% silk 
with elegant embroidery.  Made in
England.  Dry clean only.  Four styles 
to choose from.

MASONIC
No. 3844NB Navy and Lt. Blue $18.95ea

No. 3844GB Grey and Black $18.95ea

No. 3844MW Maroon And White $18.95ea

No. 3844NG Navy and Gold $18.95ea

No. 3844RG Royal and Gold $18.95ea

No. 3844BG Black and Gold $18.95ea

(not shown)

PAST MASTERS
No. 3845NB Black and Gold $18.95ea

No. 3845GB Navy and Gold $18.95ea

SHRINE
No. 3846NR Navy and Red $18.95ea

No. 3846GB Navy and Lt. Blue $18.95ea

No. 3846RG Red and Gold $18.95ea

No. 3846BB Burgundy and Lt. Blue $18.95ea

TALL CEDARS
No. 3847NB Navy and Green Disc.

No. 3847GB Navy, Green and Gold Disc.

A

B

C

D

No. 3844MWC Maroon And White Disc.

No. 3844RGC Royal and Gold Disc.

No. 3844BGC Black and Gold Disc.

MASONIC CLIP TIES
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Exclusive Accessories
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A EMBROIDERED SHRINE 
CUMMERBUND

Fits up to waist size 46.
No. 3878 $24.95ea

B EMBROIDERED MASONIC 
CUMMERBUND

Fits ups to waist size 46. 
No. 3879 $24.95ea

C MASONIC BAND BOW TIE
Matches vest below.
No. 3852 $14.95ea

D SCOTTISH RITE CLUB TIES
Silk with elegant embroidery. Made for us in England.
Dry clean only. 
No. 3848R (Royal) $18.95ea
No. 3848N (Navy) $18.95ea
No. 3848B (Black) $18.95ea
No. 3848M (Maroon) $18.95ea

E EMBROIDERED MASONIC VEST
Matches our Bow Tie above and our Masonic 
embroidered club tie on page 6. Black with classic
square and compass embroidery. Available in M, only.
Made to order. Allow 3 weeks for delivery. 
No. 3849 Disc.

F MASONIC POLICEMANS TIE
100% Silk.
No. PD270 $18.95ea

G MASONIC FIREMANS TIE
100% Silk.
No. PFD270 $18.95ea

A
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D

E

Shop securely on-line at:www.klitzner.com

F G

NEW!
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Masonic Bibles

BIBLES

A MASTER MASON BIBLE
5 1/2” x 8”. Blue cover. Gold Edges. Masonic record pages, 
dictionary and concordance as well as Biblical Freemasonry
index.
No. 5452 $29.95ea

B O.E.S.  BIBLE
8 1/2” x 11 3/4”. King James version translated from original
languages with critical use of ancient sources. Does not con-
tain OES material.
No. 6448 $34.95ea

C DELUXE REFERENCE BIBLE
9” x 12”. King James version includes full information about
King Solomon’s Temple and reviews Eastern Star. Gold Edges.
No. 5355 $59.95ea

D MASONIC FAMILY BIBLE
9 1/2” x 11 3/4”. Reveals the scriptural source of Masonic 
philosophy and relationship to Masonry. Full information about
King Solomon’s Temple and review of Eastern Star. King James
version. Master reference.
No. 6449 $39.95ea

D



A B C

D E F

G H

KJ

I

L

M

N

O

See us online at

www.klitzner.com

P
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All New Lapel Pins

MASONIC MILITARY

A AIR  FORCE/MASONIC
No. TE2MA $3.25ea

B ARMY/MASONIC
No. TE2MAF $3.25ea

C NAVY/MASONIC
No. TE2NM $3.25ea

D MARINES/MASONIC
No. TE2MM $3.25ea

SCOTTISH RITE MILITARY

E AIR FORCE/CONSISTORY
No. TE2CAF $3.25ea

F ARMY/CONSISTORY
No. TE2CA $3.25ea

G MARINES/CONSISTORY
No. TE2CM $3.25ea

H NAVY/CONSISTORY
No. TE2CN $3.25ea

SHRINE/MILITARY

I AIR FORCE/SHRINE
No. TE2AFS  $3.25ea

J  NAVY/SHRINE
No. TE2NS  $3.25ea

K ARMY/SHRINE
No. TE2AS $3.25ea

L MARINES/SHRINE
No. TE2MS $3.25ea

PRINCE HALL SHRINE

M PHA LANDSCAPE LAPEL
No. PHSL1    $2.75ea

MASONIC WIDOWS PIN

N MASONIC WIDOWS
No. 44    $3.75ea

WEBMASTER PINS

O MASONIC
No. MWM    $3.00ea

P SHRINE
No. SWM  $3.00ea



Each design is die struck. Soft enamel in a 
rainbow of colors fills each cavity  creating a 
durable emblem design. Each color is 
separated by a thin metal. Each piece is 
hand polished then plated in your choice 
of brite gold or silver then 
individually polybagged.  

LARGER SIZES AVAILABLE. PRICES INCLUDE UP TO 4 COLORS.  Additional colors  
are .06 each. Optional epoxy dome available for .15 each.   Antique finish available 
at a  slightly higher cost.      

Hard Enamel
Available in a spectrum of PMS colors, 
color fills to the same level as the raised 
metal creating smooth finish. Includes 
brite gold or brite silver finish, up to 4 
olors. Military clutchback with nail 
and burr included.

LARGER SIZES AVAILABLE. PRICES INCLUDE UP TO 4 COLORS.           
Additional colors available at .10 each.  Antique finish available at a slightly higher cost per pin.

The most affordable of all die struck emblems. 
Emblems are color-filled with an array of PMS 
colors. Includes brite gold or brite silver finish. 
Up to 4 colors of soft enamel. Military 
clutchback with nail included.

LARGER SIZES AVAILABLE. PRICES INCLUDE UP TO 4 COLORS.  
Additional colors are .07 each. Antique finish available at a slightly higher cost.

Speciality Lapels 

Die Struck Baked Enamel

Free Artwork on All Custom Pin Orders!

Die Struck Soft Enamel

100 250 500 1000 DIE CHARGE

PDC BLUE LODGE 2.45 1.60 1.50 1.35 135.00 

SHRINE 2.15 1.35 1.20 1.05 110.00

SCOTTISH RITE 2.75 2.25 2.15 2.10 130.00

SIZE 250 500 1000 2500
1/2" 1.16 0.93 0.81 0.77
3/4" 1.20 0.97 0.78 0.76
7/8" 1.29 1.04 0.81 0.78
1" 1.37 1.13 0.91 0.89
1 1/8" 1.51 1.25 1.12 1.03
1 1/4" 1.69 1.41 1.16 1.14

WE CAN MAKE AS FEW AS 100 PIECES ... CALL US FOR DETAILS

SIZE 500 1000 2500
up to 1" 0.65 0.57 0.53
1 1/4" 0.72 0.60 0.57
1 1/2" 0.89 0.70 0.69

SIZE 250 500 1000 2500
1/2" 0.98 0.77 0.62 0.60
3/4" 1.02 0.81 0.69 0.64
7/8" 1.11 0.81 0.69 0.61
1" 1.15 0.92 0.80 0.76
1 1/8" 1.25 0.98 0.86 0.72
1 1/4" 1.38 1.11 1.04 0.86

WE CAN MAKE AS FEW AS 100 PIECES ... CALL US FOR DETAILS

WE CAN MAKE AS FEW AS 100 PIECES ... CALL US FOR DETAILS

WE CAN MAKE AS FEW AS 100 PIECES ... CALL US FOR DETAILS
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LOWEST MINIMUM QUANTITIES 

Custom Pins



A cloisonne look-a-like at a fraction of the cost. 
Colors are hot stamped on gold, silver, or white 
Mylar then laminated and applied tp a solid brass
backing. Custom shaped available. Contact us 
for quote. Epoxy dome and military clutch standard

Custom Shapes available. Contact us for a quote. 
Add an epoxy dome for only .15 cents each. 
DOZENS OF STOCK SHAPES TO CHOOSE FROM

Antique Finish
Emblems are struck to perfection and finished in 
your choice of antique gold, silver or bronze finish 
to enhance the detail. Due to hand finishing, slight 
variations may occur. Military clutchback with nail 
with burr included.

Etched Soft Enamel
Each design is chemically etched into solid brass. 
Soft enamel in any PMS color enamel fills each  
recess. Each color is separated by a thin metal line. 
Available in your choice of brite gold or silver. 

Each is individually polybagged. 

LARGER SIZES AVAILABLE. PRICES INCLUDE UP TO 4 COLORS.  
Additional colors are .06 each.  Add an epoxy dome for only .15

Image Art

Photoart
Unique photographic process combines fine detail 
with a full color range delivering unmatched quality 
whether it be a photograph, logo, or all the colors 
in the rainbow. Color art, photograph, transparency, 
or computer disk required. Custom shapes available. 
Contact us for quote. Epoxy dome and military 
clutch standard

Color art photograph, transparency or computer disk required. If we need to add to your initial art or
digitize it additional set-up charges apply. Custom Shapes available. Contact us for a quote.  Add an
epoxy dome for only .15 cents each 
DOZENS OF STOCK SHAPES TO CHOOSE FROM

SIZE 250 500 1000 2500
1/2" 0.95 0.81 0.66 0.64
3/4" 1.02 0.80 0.69 0.65
7/8" 1.07 0.85 0.74 0.69
1" 1.15 0.92 0.79 0.65
1 1/8" 1.25 1.00 0.86 0.84
1 1/4" 1.38 1.12 1.08 0.86

SIZE 250 500 1000 2500
1/2" 0.85 0.69 0.57 0.54
3/4" 0.88 0.72 0.61 0.55
7/8" 0.98 0.78 0.65 0.63
1" 1.02 0.83 0.72 0.65
1 1/8" 1.11 1.09 0.79 0.70
1 1/4" 1.23 1.00 0.86 0.71

SIZE 250 500 1000 2500
Stock 
shapes 1.16 0.93 0.81 0.77

Price includes 2 colors. Additional     
colors available. 

SIZE 250 500 1000 1500
3/4" 1.40 1.02 0.77 .57
1" 1.46 1.12 0.83 .64
1 1/4" 1.56 1.23 0.94 .72
1 1/2" 1.70 1.36 1.08 .89

WE CAN MAKE AS FEW AS 100 PIECES ... CALL US FOR DETAILS

WE CAN MAKE AS FEW AS 100 PIECES ... CALL US FOR DETAILS

WE CAN MAKE AS FEW AS 100 PIECES ... CALL US FOR DETAILS

Free Artwork on All Custom Pin Orders!
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100 YEARS EXPERIENCE IN CUSTOM PINS

Custom Pins
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Traditional Blue Lodge Lapel Pins

A B C D E

F G H I J

K L M N

O P Q

T U V W X

R
S

Y
Z

AA
BB

CC

DD
EE FF

GG HH II JJ

A BLUE LODGE
No. 526 (polybagged) $2.75ea

B PINBACK BLUE LODGE 
No. 827 (polybagged) $2.50ea
also available in clutchback
No. 827CB (polybagged) $2.75ea

C F.& A.M.
No. 286 (polybagged) $3.50ea

D A.F.  & A.M.
No. 285 (polybagged) $3.50ea

E MASTER MASON
No. 291 (polybagged) $3.25ea

F CLOISONNE BLUE LODGE
No. 810 (polybagged) $3.00ea

G MAPLE LEAF
No. 93 (polybagged) $2.75ea

H POINT WITHIN A CIRCLE
No. 506 (polybagged) $2.75ea

I  E .A.
No. 287 (polybagged) $3.00ea

J  ENTERED APPRENTICE
No. 289 (polybagged) $3.25ea

K F.C.
No. 288 (polybagged) $3.00ea

L FELLOWCRAFT
No. 290 (polybagged) $3.25ea

M BLUE LODGE/CONSISTORY
No. 705 (polybagged) $3.25ea

N BLUE  LODGE/KNIGHTS TEMPLAR
No. 544 (polybagged) $3.25ea

O BLUE LODGE/OES
No. 767 (polybagged) $3.75ea

P BLUE LODGE/SHRINE
No. 768 (polybagged) $3.25ea

Q FORTY SEVENTH PROBLEM
No. 803 (polybagged) $2.75ea

R SMALL TROWEL
No. 596 (polybagged) $2.75ea

S LARGE TROWEL
No. 535 (polybagged) $3.00ea

T GOLD CANE with white stones
No. 529XG (polybagged) $3.00ea

U SILVER CANE with blue stones
No. 529XS (polybagged) $3.00ea

V LARGE CANE
No. 531 (polybagged) $3.00ea

W PINBACK SLIPPER
No. 1012 (polybagged) $3.00ea

X P.D.D.G.M.
No. 819 (polybagged) $3.00ea

Y BLUE LODGE/AMERICAN FLAG
No. 2244 (polybagged) $2.00ea

Z BLUE LODGE POLICEMAN
No. 204 (polybagged) $3.00ea

AA BLUE LODGE FIREMAN
No.  202 (polybagged) $3.00ea

BB MERITORIOUS SERVICE
AWARD
No. 706 (polybagged) $3.25ea 

CC ANTIQUE REPRODUCTION
No. 545 (polybagged) $3.50ea

DD FORGET-ME-NOT
No. 2450 (polybagged) $2.25ea

EE 2B1,  ASK1
No. 1993 (polybagged) $2.75ea

FF LASER FIRED 2B1,  ASK1
No. 366 (polybagged) $3.50ea

GG PAST MASTER 
with rhinestone
No. 1005 (polybagged) $3.25ea

HH CA/NY/KY PAST MASTER
No. 649 (polybagged) $2.75ea

II PENNSYLVANIA PAST MASTER
No. 821 (polybagged) $3.50ea

J J  PAST MASTER FEZ
No. 3156 (polybagged) $3.25ea
All items available plastic boxed. 
Add .30¢ per item.



STOCK TABLEWARE
Available for immediate delivery.

A TABLECLOTHS
54” x 108”. 2-ply paper top with water resistant
backing
No. 2710M $10.00ea

B 1-PLY BAR NAPKINS
No. 1308BM $10.00 per 100

C 2-PLY DINNER NAPKINS
No. 1308DM $12.50 per 100

D 2-PLY LUNCHEON NAPKINS
No. 130LM $11.00 per 100

E TRANSLUCENT TUMBLERS
9oz. capacity
No. 9CM $12.50 per tube of 25

F TRANSLUCENT BEER GLASS
16oz. capacity
No. 16CM $20.00 per tube of 25

G PLACEMATS
No. 200PM $25.00 per 100

11-INCH BALLOONS
Coordinating colors to our exclusive 
tableware.

No. 11WM (white)                  $5.00 per 25

No. 11BM (blue) $5.00 per 25

TABLEWARE CUSTOM
IMPRINTING
Set-up charge $50.00 per color. Max 
2-colors. Please call us for a quote. 
Listed below are average bulk quantities
and cost.

AVERAGE
MINIMUM PRICE
ORDER PER

ITEM QUANTITY ORDER
Tablecloths 100 $7.60 each
1-ply Bar Napkins 5000 $71.65 per 1000
2-ply Dinner Napkins 5000 $107.90 per 1000
2-ply Luncheon Napkins 5000 $84.35 per 1000
9oz Tumblers 1000 $320.60 per 1000
16oz Tumblers 1000 $603.50 per 1000
Placemats 1000 $189.50 per 1000

A

B

C

G

E

F

D

    Exclusive Masonic Banquetware
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Produced in HK’s Laser Hard Fired Cloisonne
process. 
YOUR CHOICE $4.00 each.

A BLUE LODGE
No. 360 (polybagged) $4.00ea

B MASTERS SQUARE
No. 375 (polybagged) $4.00ea

C SENIOR WARDEN
No. 376 (polybagged) $4.00ea

D JUNIOR DEACON
No. 381 (polybagged) $4.00ea

E PAST MASTER
No. 377 (polybagged) $4.00ea

F JUNIOR WARDEN
No. 378 (polybagged) $4.00ea

G SENIOR DEACON
No. 362 (polybagged) $4.00ea

H TREASURER
No. 379 (polybagged) $4.00ea

I  SECRETARY
No. 380 (polybagged) $4.00ea

J  MARSHALL
No. 363 (polybagged) $4.00ea

K TILER
No. 383 (polybagged) $4.00ea

L CHAPLAIN
No. 382 (polybagged) $4.00ea

M STEWARD -  RIGHT
No. 384 (polybagged) $4.00ea

N STEWARD -  LEFT
No. 385 (polybagged) $4.00ea

O TILER I I
No. 365 (polybagged) $4.00ea

P MASTER OF CEREMONIES
No. 364 (polybagged) $4.00ea

Q ORGANIST
No. 361 (polybagged) $4.00ea

R FUNERAL
No. 388 (polybagged) $4.00ea

S VISITOR
No. 386 (polybagged) $4.00ea

T GUEST
No. 387 (polybagged) $4.00ea

12 PC APRON SET
Includes Master, Sr. Warden, Jr. Warden, Sr. Deacon, Jr.
Deacon, Treasurer, Secretary, Marshall, Tiler, Chaplain, Right
Steward, Left Steward, plastic boxed.
No. 360S $45.00st

Blue Lodge Apron Lapel Pins

F

G

H I

J
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Knights Templar and Consistory
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GIFT SET

KNIGHTS TEMPLAR LAPEL PINS

A KNIGHTS TEMPLAR 
No. 537 (polybagged)                    $2.75ea
also available in vermeil
No. 537VER (plastic boxed) Disc.

B CROSS AND CROWN
No. 533 (polybagged) $2.75ea

C YORK RITE
No. 1078 (polybagged) $3.00ea

D P.E.C.
No. 1093 (polybagged) $4.00ea

E P.E.C.
No. 1077 (polybagged) $3.25ea

F BLUE LODGE/KNIGHTS TEMPLAR
No. 544 (polybagged) $3.25ea

CONSISTORY LAPEL PINS 

G GIFT SET
Includes Consistory Belt Buckle, Money Clip and Tie
Tack with sparkling CZ.
No. 399C (velvet boxed) $29.95set

H 14TH DEGREE LAPEL PIN
No. 704 (polybagged) $2.50ea

I 16TH DEGREE LAPEL PIN
No. 16 (polybagged) $3.00ea

J BLUE LODGE/CONSISTORY LAPEL
PIN
No. 705 (polybagged) $3.25ea

K 32° DOUBLE EAGLE LAPEL PIN
with two sparkling stones
No. 702 (polybagged) $3.25ea

L 32° LAPEL PIN
No. 292 (polybagged) $3.25ea

M 32° WINGS UP LAPEL PIN
with two sparkling stones
No.163 (polybagged) $3.25ea

N CONSISTORY/SHRINE LAPEL PIN
No. 709 (polybagged) $3.25ea

O 33° LAPEL PIN
No. 293 (polybagged) $3.00ea

P 33° LAPEL PIN
No. 4318 (polybagged) $3.00ea

Q 33° LAPEL PIN
No. 4316 (polybagged) $3.50ea

R 33° LAPEL PIN
No. 4317 (polybagged) $3.50ea

S 33° CROWN LAPEL PIN
No. 84 (polybagged) $3.25ea

T ROSE CROIX LAPEL PIN
No. 1949 (polybagged) $3.25ea

All Lapel Pins are also available plastic boxed. Add
.30¢ per lapel pin.
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New Lapel Pins

SCOTTISH RITE OFFICER PINS
Magnificent Antique Gold finished. 1” lapels

A COMMANDER IN CHIEF
No. 44277 $3.50ea

B 1ST LIEUTENANT COMMANDER
No. 44266    $3.50ea

C 2ND LIEUTENANT COMMANDER
No. 44267 $3.50ea

D ORATOR
No. 44268 $3.50ea

E CHANCELLOR
No. 44269 $3.50ea

F TREASURER
No. 44270 $3.50ea

G SECRETARY
No. 44271 $3.50ea

H MASTER OF CEREMONIES
No. 44272 $3.50ea

I HOSPITALLER
No. 44273 $3.50ea

J ENGINEER & SENESCHAL
No. 44274 $3.50ea

K STANDARD BEARER 
No. 44278 $3.50ea

L GUARD 
No. 44275 $3.50ea

M SENTINEL   
No. 44276 $3.50ea

A

B

C

D
E

F

G
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I

J

K

L

M

ROYAL & SELECT MASTER
COUNCIL LAPELS

A MASTER
No. 44262    $3.50ea

B DEPUTY MASTER
No. 44261   $3.50ea

C CONDUCTOR OF WORK
No. 44260 $3.50ea

D RECORDER
No. 44259 $3.50ea

E TREASURER
No. 44258 $3.50ea

F STEWARD
No. 44257 $3.50ea

G SENTINEL
No. 44256 $3.50ea

H MARSHAL
No. 44255 $3.50ea

I  CAPTAIN OF GUARD
No. 44254 $3.50ea

J  CHAPLAIN
No. 44264 $3.50ea

K CONDUCTOR OF COUNCIL
No. 44263 $3.50ea

A

B
C

D

E

F

G

H

I

J

K

Scottish Rite Officer Lapels

Royal & Select Master Council Lapels

1” Antique
Gold f in ished

lapels



F A X  1 - 8 0 0 - 6 2 2 - 9 8 0 2  O R  1 - 4 0 1 - 6 2 1 - 6 7 4 4 33

Shrine Officers Collar and Jewels

Original Price: $24.95  

Add a Jewel For Just

$9.95!

A Very Special Opportunity
Quantities are limited. 

No. 8000SC

A MARSHALL NO.8501

B CHIEF RABBAN NO.8502

C ASSISTANT RABBAN NO.8503

D ORIENTAL GUIDE NO.8504

E POTENTATE NO.8505

F RECORDER NO.8506

G ORATOR NO.8507

H TREASURER NO.8508

I  CAPT. OF THE GUARD NO.8509

J 1ST CEREMONIAL MASTER NO.8510

K HIGH PRIEST AND PROFIT NO.8511

L OUTER GUARD NO.8512

M 2ND CEREMONIAL MASTER NO.8513 

N CHAPLAIN NO.8514

O DIRECTOR NO.8515

P ASSISTANT RECORDER NO.8516

PAST POTENTATE
Al l  gold f in ish
(NOT SHOWN) NO.8517

ENGRAVABLE TITLE BAR
Rectangular  bar with Mother-of
Pear l  insert .  Add $6.00 for  each
l ine of  engraving.
Three lines of engraving maximum per bar

NO.8518 JUST $9.95

3 INCH SHRINE OFFICER JEWELS

Two - tone Gold and Silver finish

A
B C

D
E F

G

H I

J
K

L

M

N

O
P

Original Price: $179.95

$99!Now 
Just 

Shrine 
Chain Collar

Gold Plated shrine collar with red velvet
backing, non-slip gold neckchain to assure
perfect placement.  Each link is gold sword
and crescent emblem set on a polished gold
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Experienced hands assemble every piece at the
Harry Klitzner Company, assuring timely delivery of
your order.

� All items on this page marked with this
symbol are available in your choice of emblem
from page 45.  Allow 2 weeks 
processing time

A SHRINE FEZ CASE
No. 4410 (boxed) $39.95ea

B FEZ STABILIZER
One size fits all. Trims easily.
No. 4405 $7.95ea

C MEN’S CLIP BACK EARRING
No. 1410BX (plastic boxed) $10.00ea

D SCIMITAR FEZ PIN
No. 1448 (cardboard boxed) $12.50ea

E  SPHINX HEAD TASSEL HOLDER
No. 6010BX (plastic boxed) $15.00ea

F  RHINESTONE BAND TASSEL
HOLDER  �
No. 908PB (polybagged) $7.50ea

G SINGLE STRAND TASSEL
HOLDER
No. 1891PB (carded & polybagged)$6.50ea

H DOUBLE STRAND TASSEL
HOLDER
No.  1892PB (carded & polybagged)$7.50ea

I   TRIPLE STRAND TASSEL
HOLDER
No.  1893PB(carded & polybagged) $8.50ea

J   SEW- ON RHINESTONE BAND
No. 1447PB (polybagged) $7.50ea

Shrine Fez Accessories
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Ladies $100 Million also available.
See information above.

A FEZ 
No. 5445 (cardboard gift box) Disc.

B CAMEL 
No. 4400 (cardboard gift box) $12.50ea

C CRESCENT 
No. 1499 (cardboard gift box) $12.50ea

D GROTTO 
No. 1451 (cardboard gift box) Disc.

E  SHRINE/PAST MASTER 
No. 1614 (cardboard gift box) $12.50ea

F LEGION OF HONOR 
No.  474LOH (cardboard gift box) $25.00ea

G SCIMITAR AND CRESCENT 
No. 1450 (cardboard gift box)     $15.00ea

H HILLBILLY CORN COB 
No. 5460 (cardboard gift boxed) Disc.

I  PAST MASTER 
No. 1612 (plastic boxed) $10.00ea

J  ISIS 
No. 1632 (cardboard gift boxed)   Disc

K $100 MILLION 
Available only from Orak Shrine Temple
Recorder. For quantity and price schedule contact:

Recorder
Orak Shrine Temple
3848 North Frontage Road
Michigan City, Indiana
46360
(219) 872-0485

Tassel Holders
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Shrine Lapel Pins 

A B C D

E F G H

I J K L

M N O

P Q R

A SHRINE LAPEL
with 7 clear gems
No. 27X (polybagged) $3.75ea

B SHRINE LAPEL
with 11 clear gems
No. 30X (polybagged) $4.00ea

C SHRINE LAPEL
with 14 clear gems
No. 6002 (polybagged) $4.75ea

D GOLD SHRINE
Combination emblem/tie tack backing.
No. 20 (polybagged) $3.75ea

E 25 YEAR LAPEL
Silver finish. Combination/tie tack backing. 
No. 36 (polybagged) $3.25ea 

F  A.A.O.N.M.S.
No. 22 (polybagged) Disc.

G CRUTCH
No. 1779 (polybagged) $2.50ea

H CAMEL
No. 96 (polybagged) $2.75ea

I  CHILD
No. 822 (polybagged) $3.00ea

J  SHRINE WITH RED STONE
No. 23 (polybagged) $3.00ea

K SHRINE WITH RED SCIMITAR
No. 1827 (polybagged) $3.00ea

L FEZ
No. 817 (polybagged) $3.00ea

M CONSISTORY/SHRINE
No. 709 (polybagged) $3.00ea 

N BLUE LODGE/SHRINE
No. 768 (polybagged) $3.25ea

O PAST MASTER FEZ
No. 3156 (polybagged) $3.75ea

P SHRINE POLICEMAN
No. 203 (polybagged) $3.00ea

Q SHRINE FIREMAN
No. 201 (polybagged) $3.00ea

R RHINESTONE FEZ
Combination lapel/tie tack backing.
No. 3110 (polybagged) $6.50ea
All lapels on this page also available with plastic box.
Add .30¢ per item.



A JESTER
No. 167 (polybagged) Disc.

B CLOWN
No. 6368 (polybagged) $3.25ea
Also available as a tie tack.
No. 6369 (polybagged) $4.00ea

C PROVOST
No. 52 (polybagged) $3.00ea

D QUETZALCOTAL
No. 6970 (polybagged) $3.00ea

E QUETZALCOTAL
Pinback attachment.
No.6971 (polybagged) $3.25ea

F LEGION OF HONOR
No. 461LOH (polybagged) $3.75ea

G TURTLE WITH FEZ
No. 2195 (polybagged) $3.25ea

H TURTLE LAPEL W/GIFT CARD
No. 1750PB (carded) $3.75ea

I SILVER PYRAMID
No. 6227S (polybagged) $3.00ea

J GOLD PYRAMID
No. 6227G (polybagged) $3.00ea

K A.E.A.O.N.M.S./P.H.A.
No. 21 (polybagged) Disc.

L SILVER DOUBLE PYRAMID
No. 4106S (polybagged) $3.00ea

M GOLD DOUBLE PYRAMID
No. 4106G (polybagged) $3.00ea

N ROADRUNNER PIN
No. 6537 (polybagged) $3.75ea
Also available with ladies pinback.
No. 6538 (polybagged) $4.25ea

O NOBLE WIFE
No. 5848 (polybagged) $3.00ea

P SHRINETTE PIN
No. 1016BX (plastic box) Disc.

Q SHRINERS LADY
Pinback attachment.
No. 2043 (polybagged) Disc.

R  DIVAN LADY
Pinback attachment.
No. 2042 (polybagged) $3.00ea          

S FIRST LADY  
No. 2721 (polybagged) $3.00ea

All lapels on this page also available with plastic box.
Add .30¢ per item. Sorry, H turtle lapel with gift card
NO. 1750, not available plastic boxed.
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Shrine Lapel Pins
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Shrine Officer Lapel Pins $5.00
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LAPEL PINS
Beautifully detailed Shrine Officer Lapel Pins,
24kt gold finish, clutch back. Plastic boxed.

A SHRINE PAST POTENTATE
No. SH1 $5.00ea

B SHRINE POTENTATE
No. SH2    $5.00ea

C SHRINE MARSHALL
No. SH3 $5.00ea

D SHRINE ASSISTANT RABBAN
No. SH4 $5.00ea

E SHRINE CHIEF RABBAN
No. SH5 $5.00ea

F SHRINE ORIENTAL GUIDE
No.SH6 $5.00ea

G SHRINE TREASURER
No. SH7 $5.00ea

H SHRINE RECORDER
No. SH8 $5.00ea

I SHRINE CAPTAIN OF THE

GUARD
No. SH9 $5.00ea

J SHRINE ORATOR
No. SH10 $5.00ea

K SHRINE SECOND 

CEREMONIAL MASTER
No. SH16 $5.00ea

L SHRINE HIGH PRIEST &
PROPHET 

No. SH11 $5.00ea

M SHRINE FIRST 
CEREMONIAL MASTER  

No. SH12 $5.00ea

N SHRINE OUTER GUARD
No. SH13 $5.00ea

O SHRINE DIRECTOR
No. SH14 $5.00ea

P SHRINE CHAPLAIN
No. SH15 $5.00ea

Q SHRINE ASSISTANT
RECORDER

No. SH17 $5.00ea



A

B

C
D

E F

G

H

I

J

K

L

M

N

O

P

Q

R

S

T

U

V

F A X  1 - 8 0 0 - 6 2 2 - 9 8 0 2  O R  1 - 4 0 1 - 6 2 1 - 6 7 4 4 39

    Additional Association Lapel Pins

A AMARANTH - SILVER FINISH
No. 870 (polybagged) $3.50ea

B AMARANTH - GOLD FINISH
No. 1017 (polybagged) $3.00ea

C TRIPLE TAU
No. 841 (polybagged) $2.75ea

D CHAPTER
No. 536 (polybagged) $3.00ea

E PAST HIGH PRIEST
No. 1038 (polybagged) $3.75ea

F ROYAL ARCH WIDOW’S PIN
Pinback attachment.
No. 550BX (plastic boxed) $4.25ea

G COUNCIL
No. 561 (polybagged) $3.00ea

H COUNCIL
No. 839 (polybagged) $3.75ea

I CRYPTIC MASONS
No. 527 (plastic box) $3.25ea

J GROTTO
No. 883 (polybagged) $3.25ea

K LOS OF NA
No. 1019 (polybagged) $3.25ea

L KCCH
No. 45 (polybagged) $3.25ea

M KYCH
No. 47 (polybagged) $3.00ea

N RED CROSS OF CONSTANTINE
No. 477 (plastic box) $3.00ea

O S.O.O.B. LADIES PIN
Pinback attachment.
No. 845 (polybagged) $3.25ea

P T.C.L.
No. 797 (polybagged) $2.75ea

Q DAUGHTERS OF THE NILE
No. 847 (polybagged) $3.25ea

R BLUE LODGE/PHA
No. 6230 (polybagged) $3.00ea 

S HEROINES OF JERICHO
No. 6234 (polybagged) $2.50ea

T HOUSE OF PERFECTION
No. 1040 (polybagged)  $2.50ea

U GOLDEN CIRCLE
No. 6235 (polybagged)  $2.50ea

V CYRENES
No. 6236 (polybagged)  Disc.

All Lapels on this page also available with box. 
ADD .30¢ per item.
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All New Royal Arch Chapter Lapel Pins

Magni f icent  Ant ique Gold f in ished
lapels .

A KING
No. 44283

B HIGH PRIEST
No. 44285

C SECRETARY
No. 44284

D SCRIBE
No. 44286

E TREASURE
No. 44287

F VEIL
No. 44288

G CAPTAIN
No. 44289

H SENTINEL-TYLER
No. 44290

I CHAPLAIN
No. 44291

J CAPTAIN  OF HOST
No. 44292

K MUSICIAN
No. 44293

L STEWARD
No. 44295

M ARCHIVIST
No. 44294

N LECTURER
No. 44296  

O PRINCIPAL SOJOURNER
No. 44292PS

Your choice $3.50
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FASHION PINS

A RHINESTONE BUTTERFLY �
No. 4700 (velvet boxed) $15.00ea

B BOW �
No. 4681 (velvet boxed) $10.00ea

C WAVE �
No. 4701 (velvet boxed) $10.00ea

RINGS

D RIBBONS AND BOWS �
No. 4684 (velvet boxed) $12.50ea

E RHINESTONE SWIRL �
No. 4673 (velvet boxed) $17.50ea
All rings available in sizes 6, 7 and 8.

RIBBONS AND BOWS

F PIERCED EARRINGS �
No. 4683 (velvet boxed) $12.50pr

G STICK PIN �
No. 4680 (velvet boxed) $10.00ea

H PENDANT ON 18” CHAIN �
No. 4682 (velvet boxed) $12.50ea

SWIRLS AND SWAGS

I PENDANT W/18” CHAIN �
No. 4671 (velvet boxed)  $10.00ea

J  PIERCED EARRINGS �
No. 4672 (velvet boxed)  $12.50pr

K PIERCED DANGLE EARRINGS �
No. 4670 (velvet boxed) $15.00pr

CHARM PINS

L GAVEL PIN �
No. 780 (polybagged) $4.95ea

M KEY PIN �
No. 4035 (polybagged)  $4.95ea

� All items on this page marked with
this symbol are available in your choice
of Emblem from page 45.  Allow 3-4
weeks for processing.

Serving the Masonic Family since 1907

Exclusively Hers

CHARM PINS

L

M
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Ordering Instructions

ORDER 4 WAYS

CALL CUSTOMER SERVICE
1-800-621-0161 Ext:1
Monday through Friday 8:00 am to 4:30 est.
Please have your catalog and credit card handy.
Phone orders must be for $25.00 or more.

INTERNET
place your order via our secure server at:
www.klitzner.com

FAX YOUR ORDER
1-800-622-9802 or 401-621-6744

MAIL
Fill in the order form enclosed in your Catalog and
mail it with your payment or credit card number.
Sorry we cannot accept C.O.D. orders. Please
make sure we have your daytime telephone num-
ber in case there is a question.

TO CHECK AN ORDER
call customer service at: 800-621-0161 Ext:1

TO DISCUSS YOUR BILL
Call credit services at: 800-621-0161 Ext: 3

TO REQUEST A NEW CATALOG
Call our Customer Service Mail Box at:
800-621-0161 Ext: 2

CHANGE OF ADDRESS
Call customer service at: 800-621-0161 Ext: 1

MADE TO ORDER ITEMS & CUSTOM
ITEMS
Call Tom Matt at: 800- 621-0161 Ext: 5

METHOD OF PAYMENT

We will gladly accept Visa, MasterCard, Discover
or American Express on any order $25.00 and
greater.
All orders under $25.00 must be paid in advance
by check or money order. All personal orders must
be paid by check, money order or credit card, sorry
no C.O.D’s. 

Fast Service Accounts:
Fraternal organizations wanting to establish an
open-account with 30 day terms must do so in
writing on Lodge stationary. Accounts will be held
in the name of the Secretary or Treasurer who will
be responsible for ordering and assuring payment
is received by us within 30 days from shipment. 

Prices subject to change without notice.
Not responsible for errors or omissions.

At Harry Klitzner Company, every order is 
made especially to your specifications because 
we manufacture most of our products right 
here at our own factory.

SHIPPING AND HANDLING
CHARGES

Shipping and handling charges reflect the cost of
processing your order, billing, invoicing, credit card
fee’s if any, pulling your order, packing and ship-
ping charges. We cannot refund shipping and han-
dling charges on any returned orders.

U.P.S. or Parcel Post Shipping, 
Packaging and Insurance Charges 

(Continental U.S. Only.)

$00.01   to   $10.00 $5.95
(first class only)

$10.01   to   $25.00 $8.95
$25.01 to $75.00 $9.95
$75.01 to $100.00 $12.95
$100.01 to $150.00 $14.95
$150.01 to $200.00 $15.95
$200.01 to $300.00 $17.95
$300.01 to $500.00 $21.95
$500.01 to $750.00 $24.50
$750.01 up $35.00

UPS Blue Label (2nd day) or UPS Red Label (next day)
charges depend on weight, and will be added to your
invoice, when required to meet your requested delivery
date. 
Actual shipping, packaging, insurance and handling
charges will be added to all custom orders, road
signs and orders shipped outside the Continental
United States.

Note: A.P.O. and F.P.O. SHIPMENTS and ORDERS
SHIPPED OUTSIDE THE CONTINENTAL U.S. are usu-
ally made by first class mail. Actual postage and insur-
ance charges will be added to these orders plus a $5.00 
handling charge.

UPS RED (OVERNIGHT) & 
UPS BLUE (2ND DAY) CHARGES
UPS Red and UPS Blue charges depend on weight.
The actual cost for shipping in this manner plus
the following service charges will be added to your
order if you select this shipping method:

Under 2 lbs.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .$2.95 
2 - 5 lbs.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .$9.95 
5 - 10 lbs.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .$14.95
over 10 lbs. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .$27.50

Sorry Express Delivery not available to APO’s or FPO’s

UNCONDITIONAL GUARANTEE

This catalog marks our 100th year.  We
stand proudly behind the quality of our products.
You may return any non-custom, non-personalized
item 
purchased from us for any reason within 30 days
of shipment for exchange or refund. Rings and pre-
approved consignment orders returned for credit
will be subject to a 15% restocking fee. Sorry we
do not refund Shipping and handling charges on
any returns.

FREE LODGE 
WEBSITES!

Lodge Secretaries 
contact us at 

www.lodgepoint.com
for more information.

ENGRAVING

We’re sorry, all engraving orders must be in writing
to avoid errors.

Sorry we cannot add to an order once it is
in process

Serving the Masonic Family since 1907

Order securely on-line at:www.klitzner.com

Gold
Due to market fluctuations 

prices on gold items are 
subject to change. Call us for today’s

pricing before placing your order.

     

RETURN CHECK CHARGE
There will be a $25.00 fee for 
all returned checks

RESPONSIBLE PARTIES 
Please be aware that Lodge Accounts are
held in the name of the person who places
orders for the Lodge AND who bears the
financial responsibility for all bills pertaining
to that particular open account.



F A X  1 - 8 0 0 - 6 2 2 - 9 8 0 2  O R  1 - 4 0 1 - 6 2 1 - 6 7 4 4 43

OES CHARMS
Available in Gold or silver finish. Please 
indicate finish when ordering. Size: 5/8”.  
Your choice $4.00 each

A Martha No. OES1
B Associate Matron No. OES2
C Electa No. OES3
D Treasurer No. OES4
E Worthy Matron No. OES5
F Worhty Patron No. OES6
G Adah No. OES7
H Chaplain No. OES8
I Ruth No. OES9
J Associate Conductress No. OES10
K Warder No. OES11
L Sentinel No. OES12
M Associate Patron No. OES13
N Marshal No. OES14
O Organist No. OES15
P Conductress No. OES16
Q Secretary No. OES17
R Esther No. OES18

OES OFFICER PINS
Available in your choice of Gold or silver finish. Please
indicate finish when ordering. 

S Electa No. OES19 $8.95ea
T Ruth No. OES20 $8.95ea
U Adah No. OES21 $8.95ea
V Esther No. OES22 $8.95ea
W Martha No. OES23 $8.95ea
X Worthy Matron No. OES24 $6.00ea
Y Organist No. OES25 $6.00ea
Z Associate Patron No. OES26 $6.00ea
AA Secretary No. OES27 $6.00ea
BB Warder No. OES28 $6.00ea
CC Conductress No. OES29 $6.00ea
DD Associate 

Conductress No. OES30 $6.00ea
EE Treasuer No. OES31 $6.00ea
FF Associate Matron No. OES32 $6.00ea
GG Sentinel No. OES33 $6.00ea
HH Worthy Patron No. OES34 $6.00ea
II Chaplain No. OES35 $6.00ea
JJ Marshal No. OES36 $6.00ea

WREATH EMBLEM PINS

KK LADIES AUXILIARY DBL PIN �
No. 1085BX (plastic boxed)    $10.00ea

LL WREATH/GAVEL DBL PIN �
No. 1075BX (plastic boxed)    $10.00ea

MM GOLDEN WREATH �
No. 2618PB (polybagged)  $8.00ea

NN RHINESTONE WREATH �
No. 6009BX (plastic boxed)    $7.50ea
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O.E.S. STAR OFFICER CHARMS AND PINS
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All New OES Jewelery by Laura G
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A

B

C

D

COLOR FILLED
Solid brass fittings accent a elegant design.
Detailed gold OES emblems are embedded under 
aclear dome....no change of loosing an emblem
with these colorful designs..

A HALF LOCKET 
18" mesh chain. 14kt gold plated.
Classic toggle closure. Polished back.
No. 590MO $21.95ea Boxed

B CLASSIC OES CUFF LINKS
PURE WHITE backing highlights classic OES 
emblem.
No. 42546ES    $29.95pr Boxed

C POCKET PENDANT
Based on the traditional pocket watch theme, 
this magnificent blue pendant opens to reviel
a place for two of your treasured momentoes.

Military Bluebacking eith clear dome encases 
a emblazioned gold finished OES emblem.
No. LWC1240 $24.95ea Boxed

D POCKET PILL BOX
Not one of the kind you kind at your local 
convenience store. This polished gold finished 
pill box is lined with a white sanitary lining. 
Hinged with locking closure. Military Blue 
backing eith clear dome encases a 
emblazioned gold finished OES emblem
No. LC301210 $24.95ea Boxed
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All New OES Jewelery by Laura G

A

B

C

E

D

A NECKLACE WITH BOOK LOCKET
18" rope chain with toggle closure. 
Toggle closure makes it easier to put on and take 
off Book locket is a 1" solid brass locket that opens 
to hold 2 pix inside an oval frame. Dangling from 
the toggle is a "bookmark" made with 2 swarovski
crystals and brass spacers.
No. 93B180 $24.95 Boxed

B SINGE STRAND DANGLE EAR
RINGS

Emblem dangles from one end of rope chain
Swarovski crystal on ball pin on other end
Dangles from earr wires. 
No. WD100 $12.95pr

C NECKLACE WITH CASCAD
STONE

24" snake chain with toggle closure. Toggle 
closure makes it easier to put on and take off.
Book locket is a 1" solid brass locket that opens to
hold 2 pix inside an oval frame. Dangling from the
toggle is a "bookmark" made with 2 swarovski 
crystals and brass spacers.
No. 1829ES $29.95 Boxed

D BRACELET WITH BOOK LOCKET
7.5" snake chain with 1/2" locket that opens
Toggle clasp "bookmark" is one swarovski crystal 
and brass spacer bead on eye pin. 
No. 910SO $14.95ea Boxed

E CHANDLIER EARRINGS
Mason emblem and chandlier dangling from 
lever back pierced earrings. Classic and elegant. 
No. C10MO $12.95pr Boxed
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The highest quality gold-finish jewelry available 
anywhere. Nobody will know it’s not pure gold.

A OES NECKLACE
18” Chain
No. N5812 $15.00ea

B CLOISONNE NECKLACE
18” Chain
No. N1691 $12.50ea

C RHINESTONE SWIRL RING
Available in sizes 6,7 and 8
No. 4673A6 $17.50ea

D RIBBONS AND BOWS RING
Available in sizes 6,7 and 8
No. 4684A6 $15.00ea

E SWIRL AND SWAG EARRINGS
For pierced ears
No. 4672A6 $10.95pr

F SWIRL AND SWAG PENDANT
On 18” Chain
No. 4671A6 $9.95ea

G RIBBED EARRINGS
Clip Style
No. PE1SEO $21.95pr

H RIBBED PENDANT
No. PES2SEO $14.95ea

I CRYSTAL CIRCLE PIN
No. 2185A6 Disc.

J CRYSTAL CIRCLE EARRINGS
For pierced ears
No. PE3SEO $16.95pr

K OVAL CRYSTAL PIN
No. OCP1 $6.00ea

L CRYSTAL HEART PIN
No. PEH5 $6.00ea

M RHINESTONE BUTTERFLY PIN
No. 4700A6 $15.00ea

N RIBBONS AND BOWS PIN
No. 4681A6 $10.00ea

O RIBBONS AND BOWS 

PENDANT
With 18” chain
No. 4682A6 $10.95ea

P RIBBONS AND BOWS EARRINGS
For pierced ears
No. 4683A6 $12.95pr

Q RIBBONS AND BOWS STICK PIN
No. 4685A6 $9.95ea

R  WAVE PIN
No. 4701A6 $9.95ea          

S DANGLE EARRINGS
For pierced ears
No. 4670A6 $12.95pr          

O.E.S. LADIES JEWELRY
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P Q
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Shop securely online at:
www.klitzner.com!



A OES GOWN BAG
3 gauge non-woven embossed taffeta 3 side 
gusseted. Zipper front. Clear ID slot. 72” long.
Perfect for travel or storage. Washable.
No. OESGOWN $10.00ea

B OES TOTE BAG
Sturdy washable tote with strong sewn handles. 3
gauge non-woven embossed taffeta 3 side gusset-
ed. Zipper top. 14”H x 18”W. Expands to 6” wide.
OES logo embossed on front and back.
No. OESTOTE Disc

C 6 PANEL CAP
Prostyle. Structured crown. Snap closure. One size
fits most.
No. H225ST $12.95ea

F OES VISOR
Garment washed chino cotton twill. Double cotton
sweatband. Velcro closure.
No. V225 $12.95ea

E SOFT SCULPTURE CAP
6 panel light weight brushed cotton. Unstructured
crown. Fabric strip with brass buckle. One size fits
most.
No. H225FS $14.95ea

D FLEX-IT CAP
Flexible spandex hat. Garment washed cotton.
One size fits most.
No. H225FF $14.95ea

A

B

C

E

F

D

Order securely 

on-line at:

www.klitzner.com
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O.E.S. ACCESSORIES  
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LADIES’ PINS

A YEAR PIN
Available in 5-year multiples from 5-70 years.
No. 99 (polybagged) $4.50ea

B PINBACK
No. 863PB (polybagged) $4.00ea
Also available in clutchback.
No. 863CB (polybagged) $4.00ea

C WREATH PIN
No. 862 (polybagged) $4.00ea

D LAUREL WREATH
No. 100 (polybagged) $4.00ea

E PAST MATRON
No. 1316 (polybagged) $4.00ea

F BLUE LODGE/OES 
COMBINATION
Clutchback attachment.
No. 767 (polybagged) $4.00ea

G PAST PATRON
No. 808 (polybagged) $4.00ea

H PAST MATRON TRAVELING
JEWEL
Gold Finish
No. P2692F1 
(plastic boxed) $32.95ea

LADIES’ ACCESSORIES

I O.E.S. CRYSTAL PIN
No. 1894BX (plastic boxed) $10.00ea

OES JEWELS

J
No. J3082 10 KT Gold $639.95ea 
No. J3082V Vermeil $228.95ea

K 
No. J2686 10 KT Gold $649.95ea 
No. J2686V Vermeil $229.95ea

A

B

C

D

E
F

G

I

H

Order of Eastern Star

J

K

Order securely 

on-line at:

www.klitzner.com

Allow 6 weeks for production 
of gold jewels
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USE OUR STOCK DIES AND SAVE
FRONT DIE CHARGES.

A Blue Lodge 1 1/2” & 1 1/4” 
B Shrine 1 1/2” 
C Consistory 1 1/2” and 1 1/4
D O.E.S.  1 1/2” and 1 1/4”
E Knights Templar 1 1/2” and 1 1/4”

LET US MAKE A CUSTOM BACK DIE
FOR YOUR CUSTOM COIN OR KEY
TAG.

F State Shape
G Your Temple or Lodge  
H Custom Logo
I Anniversary

YOU CAN HAVE YOUR CUSTOM
COIN OR KEY TAG IN SEVERAL DIF-
FERENT FINISHES.

J Antique Copper
K Antique Gold
L Brite Gold
M Brite Silver
N Antique Silver
O Antique Bronze

CUSTOM KEY TAGS IN DIE STRUCK
BRASS ALSO AVAILABLE

CUSTOM KEY TAGS AVAILABLE
WITH STOCK OR CUSTOM FRONT
& BACK DIES.

P Use our stock registered back die to help return
lost keys to your membership. 
Q Key tags are an excellent fundraiser for major
projects.
R Key tags are also an ideal gift item suitable for
celebrating an anniversary.

250pc. Minimum order on custom coins or key tags
required.

CUSTOM PAPERWEIGHTS IN 
DIE CAST ZINC  AVAILABLE START-
ING AT $2.00EA. 
DIE STRUCK BRASS ALSO 
AVAILABLE AT SLIGHTLY 
HIGHER PRICES.

S Three inch shown. Also available in 2 1/2” in 
standard or deep relief. Call us regarding other shapes.

Above prices do not include art and die charges or
actual shipping and handling.
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   Custom Designed Key Tags and Coins



Your choice of styles available in any
designation listed below in your choice
of any emblem shown on page 45 or
with year tabs in five year increments
from 5 to 80 years.

A VETERAN MEMBER�
with year designation

A V E T E R A N  M E M B E R
No. V526BX (plastic boxed) $5.50ea
Also available in 10kt gold
No. V526G (velvet boxed) $175.00ea

B LEGION OF HONOR 
with year designation 
No. 462LOH (plastic boxed) $6.50ea

C PINBACK WREATH �
with year designation
No. V1018BX (plastic boxed) $8.00ea

D PINBACK WREATH �
with title tabs
No. 2619M (plastic boxed) $8.00ea

E OFFICER DOUBLE PIN �
with title tab
No. 1075TBX (plastic boxed) $9.00ea

F LAPEL PINS �
with title tab
No. 579BX (plastic boxed) $5.50ea   
Also available in 10kt gold
No. 580G (plastic boxed) $175.00ea

G LEGION OF HONOR LAPELS 
with title tab
No. 463LOH (plastic boxed) $6.25ea

Add diamonds to any 10kt gold pin or lapel
.02 diamond    $35.00 additional
.05 diamond    $60.00 additional
.10 diamond    $115.00 additional

� All items on this page marked with
this symbol are available in your choice
of emblem from page 53. All items on
this page are made to order.Allow 3
weeks for production.

Chaplain
Craft
Degree Team
Director
Drill Team
Honorary Life Member
Inner Guard
Life Member
Mason of the Month
Mason of the Year
Officer

Old Timers
Organist
Outer Guard
Past Commander
Past Captain
Past District Deputy
Past Master
Past Potentate
Past President
President

A

B

C

D

E

F

G

H a r r y  K l i t z n e r  C o m p a n y  •  w w w. k l i t z n e r. c o m  •  � 1 - 8 0 0 - 6 2 1 - 0 1 6 150

Lines Of Recognition



A-1 A-2 A-3 A-4 A-5 A-7A-6 A-8 A-10 A-11

A-12 B-1 B-3 B-4 B-7
B-12B-11 B-13 B-14 B-15

B-16 B-18 B-19 B-23B-22 B-24
B-25 B-27

B-28 B-29 B-33
B-36B-35 B-37 B-38 B-39B-31

B-40 B-41 B-43 B-46B-44 B-47 B-54 B-58B-42

B-59
B-67

B-66 B-72 B-74 L-1

P-1G P-1S P-2S P-4P-3 P-5 P-6 P-7P-2G

C-1 C-2 C-4 C-6C-5 C-7 C-8 C-9C-3

C-10 C-11 C-15C-14 C-16 C-18 C-19C-13

C-20 C-21 C-24C-23 C-25 C-26
C-30

C-22 C-28
C-29

C-31 C-33 C-35C-34 C-37 C-39 C-43C-41 C-42

C-47 C-48 C-52 C-60 C-70 C-72C-71

EMBLEMS SHOWN ABOVE.  CHARMS SHOWN BELOW

Can’t find an item in our catalog with
your emblem on it? If it is an item with
a � Let us make it up especially for
you with one of the emblems or charms
shown on this page at no extra charge.

While most of the emblems shown here are 
available as lapel pins, hundreds of items 
throughout this catalog are available in your 
choice of any emblem or charm* shown at right. 

Simply look for the box that says:

� All items on this page marked 
with this symbol are available in your
choice of emblem from page 45.
Allow 3 weeks for processing.

And when you order, give us the style number of
the item you have selected and the number of the
emblem or charm from those shown here and we’ll
make that item up just for you.

Your choice of any charm or emblem
shown here without back attachments
is also available as follows:

CHARMS 
Individually plastic boxed.
No. 888SFBX (Silver Finish) $4.00ea
No. 888GFBX (Gold Finish) $4.00ea

EMBLEM FLATS ONLY
100 piece minimum per style.
Polybagged in 100 piece lots.
No. 273 $200.00 per 100

* size permitting

LODGE SECRETARIES:
Get your FREE Masonic

website at: www.lodgepoint.com

F A X  1 - 8 0 0 - 6 2 2 - 9 8 0 2  O R  1 - 4 0 1 - 6 2 1 - 6 7 4 4 51

Your Choice Emblems



A DELUXE O.E.S.  TWO TONE
No. 7640YLES  Womens size Disc
No. 7640YLEM  Mens size $85.00ea

B DELUXE SHRINE TWO TONE
No. 7640TGSH $85.00ea

C DELUXE O.E.S.
No. 7640TLES  Womens size        $85.00ea
No. 7640TLEM  Mens size $85.00ea

D DELUXE SHRINE GOLD ON GOLD
No. 7640YGSH $85.00ea

E DELUXE TWO-TONE PAST
MASTERS WATCH
No. 7640TGPM            $85.00ea

F WORKING TOOLS
No. 3363WT $55.00ea

G PAST MASTER
No. 3363PM $55.00ea

H DELUXE BLUE LODGE
No. 7640YGBL $85.00ea

I DELUXE GOLD ON GOLD
PAST MASTERS WATCH
No. 7640YGPM $85.00ea

J DELUXE MASONIC TWO TONE
No. 7640TGBL $65.00ea

K DELUXE 32ND GOLD ON GOLD
NO. 7640YGS2 $85.00ea

A

D

E

G

H

B

C

F
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Masonic Watches

I J

K



F A X  1 - 8 0 0 - 6 2 2 - 9 8 0 2  O R  1 - 4 0 1 - 6 2 1 - 6 7 4 4 53

Timeless Treasures 

A

B

C

G

E
F

D

I

H

K

J

Designer accessories that extra effort to obtain
the best often goes toward paying for designer
markups and expensive marketing campaigns with
glamorous models. Our new exclusive watches
watches certainly have all the premium styling
and quality you could ask for priced without all
the fancy markups and packaging. A watch you
will be proud to own and wear.

A TWO TONE OES
No. N575ES Reg. 99.95 Sale $59.95

B SILVER FINISH WORKING TOOLS
No. 75STD Reg. 89.95 Sale $64.95

C SILVER FINISH SCOTTISH RITE
No. 578STD Reg. 89.95 Sale $64.95

D GOLD FINISH SCOTTISH RITE
No. 75TDW Reg. 139.95 Sale $84.95

E DELUXE GOLD FINISH WORKING
TOOLS
No. 578GLB Reg. 139.95 Sale $84.95

F SILVER FINISH SHRINE FEZ
No. 578SRF Reg. 89.95 Sale $64.95

G TWO TONE SCOTTISH RITE
No. 578SCW Reg. 99.95 Sale $59.95

H TWO TONE WORKING TOOLS
No. 75BLW Reg. 99.95 Sale $59.95

I TWO TONES DELUXE WORKING
TOOLS
No. 75BLW Reg. 99.95 Sale $59.95

J TWO TONED SHRINE WATCH
No. 75RFW Reg. 99.95 Sale $59.95

K TWO TONED SCOTTISH RITE
No. 75PMW Reg. 99.95 Sale $59.95

L GOLD FINISH O.E.S.
No. 75ES Reg. 139.95 Sale $84.95

L

INTRODUCTORY SPECIAL
SAVE UP TO 40% ON OUR EXCLUSIVE NEW WATCHES
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� All items on this page marked with this
symbol are available in your choice of
emblem from page 45.  Allow 3 weeks for
processing.

TIE BARS

A SUNBURST �
No. 7038BX (plastic box) $6.00ea

B ONYX-EFFECT �
No. 463BX (plastic boxed) $7.00ea   

C LEGION OF HONOR
No. 467LHT (plastic box) $8.00ea

TIE TACKS

D SHRINE COIN
No. 950BX (plastic box) $6.00ea

E MASONIC COIN
No. 953BX (plastic box) $6.00ea

F BLUE LODGE CLOISONNE
No. 926BX  (plastic box) $5.00ea

G CONSISTORY CLOISONNE
No. 930BX (plastic box) $5.00ea

H SHRINE CLOISONNE
No. 928BX (plastic box) $5.00ea

I RHINESTONE �
No. 1907BX (plastic box) $6.00ea

J LEGION OF HONOR RHINESTONE
No. 464LOH (plastic boxed) $5.50ea

CUFF LINKS

K MASONIC COIN
No. 954BX  (plastic box) $10.95pr
Also available as a set with tie tack.
No. 955BX (plastic box) $13.00set

L SHRINE COIN
No. 951BX (plastic box) $10.95pr
Also available as a set with tie tack.
No. 952BX (plastic box) $13.00set

M BLUE LODGE CLOISONNE
No. 927BX (plastic box) $8.95pr
Also available as a set with tie tack.
No. 936BX (plastic box) $12.00set

N CONSISTORY CLOISONNE
No. 931BX (plastic box) $8.95pr
Also available as a set with tie tack.
No. 935BX (plastic box) $12.00set

O SHRINE CLOISONNE
No. 929BX (plastic box) $8.95pr
Also available as a set with tie tack.
No. 937BX (plastic box) $12.00set

P RHINESTONE �
No. 1908BX (plastic box) $12.50pr   
Also available as a set with tie tack.
No. 1909BX (plastic box) $15.00set

Q LEGION OF HONOR RHINESTONE  
No. 465LOH (plastic box) $13.00pr   
Also available as a set with tie tack.
No. 466LOH (plastic box) $17.50set

R LEGION OF HONOR ONYX-EFFECT
No. 467LHC (plastic box) $9.95pr
S SUNBURST �
No. 7032BX (plastic box) $8.95pr
Also available as a set with tie bar.
No. 7039BX (plastic box) $12.95set

T ONYX-EFFECT �
No. 465BX (plastic box) $9.95pr
Also available as a set with tie bar.
No. 462BX (plastic box) $12.95set
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MATCHING CUFFS AND STUDS

A MASONIC CUFF LINKS
No. 927BX (plastic box) $8.50pr

B MASONIC TIE TACK
No. 926BX (plastic box) $4.00ea

C MASONIC SHIRT STUDS
Set of four.
No. 879BX (plastic box) $10.95set

D SCOTTISH RITE CUFF LINKS
No. 931BX (plastic box) $8.50pr

E SCOTTISH RITE TIE TACK
No. 930BX (plastic box) $4.00ea

F SCOTTISH RITE SHIRT STUDS
Set of four.
No. 880BX (plastic box) $10.95set

G 32 WINGS UP CUFF LINKS
No. 958BX (plastic box) $8.50pr

H 32 WINGS UP TIE TACKS
No. 957BX (plastic box) $4.00ea

I 32 WINGS UP SHIRT STUDS
Set of four.
No. 881BX (plastic box) $10.95set

J SHRINE SHIRT STUDS
Set of four.
No. 882BX (plastic box) $10.95set

K SHRINE CUFF LINKS
No. 929BX (plastic box) $8.50pr

L SHRINE TIE TACK
No. 928BX (plastic box) $4.00ea

CLASSIC ZIPPO LIGHTERS

Your choice of chrome or black finish
Available with any emblem shown on page 55.

M BLACK �
No. 2010B (boxed) $21.95ea

N CHROME �
No. 2010C (boxed) $21.95ea

� All items on
this page
marked with
this symbol are
available in
your choice of
emblem from
page 45.
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Dress Code

A

B

C

D

E
F

G

H

I

J

K

L

M

N

O

P

Q

Specify polybagged or plastic boxed option

� All items on this page marked with this symbol
are available in your choice of emblem from page
45. Allow 3 weeks for processing.

A SHIRT STUDS �
Set of Four Shirt Studs
No. 151BX (plastic box) $10.95set
Also available in Legion of Honor.
No. 151LOH (plastic boxed) $14.50set

TIE BARS

B TROWEL
No. 120BX (plastic boxed) $6.95ea

C WORKING TOOLS
No. 804BX (plastic box) $6.00ea

D KNIFE & FORK/TABLE LODGE
No. 7100BX (plastic box) $6.00ea

E GAVEL �
No. 772BX (plastic box) $6.95ea
Also available in Legion of Honor.
No. 772LOH (plastic boxed) $8.00ea

F BLUE LODGE/SCOTTISH RITE/SHRINE
No. 6033BX (plastic box) $7.95ea

G BLUE LODGE/KNIGHTS
TEMPLAR/CONSISTORY/SHRINE
No. 6035BX (plastic box) $9.00ea

H PERSONALIZED �
Engraving Additional @ 30¢ per character
No. 6036BX (plastic box) $7.50ea
Also available in Legion of Honor.
No. 6036LOH (plastic box) $8.50ea

I  KNIGHTS TEMPLAR/BLUE
LODGE/SHRINE
No. 6032BX (plastic box) $8.00ea

J TRIPLE TAU/COUNCIL/KNIGHTS TEMPLAR
No. 6034BX (plastic box) $9.00ea

K SCIMITAR
No. 6006BX (plastic box) $6.00ea

L BOUTONNIERE CLIP �
No. 695BX (plastic box) $5.00ea  

M BUTTON COVERS �
Set of two to simulate cuff links.
No. 4361BX (plastic box) $9.00pr
Also avail. in Set of three to simulate shirt studs.
No. 4362BX Set of three $12.50set 
Set of five to simulate shirt studs cuff links.
No. 4363BX Set of five $17.50set

OUR MOST POPULAR LAPEL
N RHINESTONE CIRCLE �
Clutchback attachment.
No. 2185 (polybagged) 5.00ea
Also available plastic boxed.
No. 2185 (plastic box) $5.35ea

TIE TACKS
O RHINESTONE SHRINE 
No. 27XTBX (plastic box) $5.00ea

P PAST MASTER FEZ
No. 3157BX (plastic box) $5.00ea

Q SUNBURST �
No. 400BX (plastic box) $5.00ea
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Functional Fashion
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EMBROIDERED PATCHES

3” Diameter • Gold Bullion Thread
Iron-on backing

A BLUE LODGE
No. 1120 $3.00ea

B PAST MASTER
No. 1123 $3.00ea

C CONSISTORY
No. 1118 $3.00ea

D SHRINE
No. 1121 $3.00ea

E O.E.S.
No. 1122 $3.00ea

F JESTER
No. 1117 $4.00ea

Custom patches available in quantities of
300 or more... call us for details

SHORTY TIES

6” Length • Choice of Red or Green

G  WITH BLUE LODGE EMBLEM
No. 3054PB (polybagged) $6.00ea

H  WITH SHRINE EMBLEM
No. 3053PB (polybagged) $6.00ea

I WITH RHINESTONE SHRINE EMBLEM
No. 1760PB (polybagged) $7.50ea

SOLID BRASS LUGGAGE TAGS
J SHRINE
No. 3902 (polybagged) $5.95ea

K 32°  WINGS DOWN
No. 3910 (polybagged) $4.95ea

L 32°  WINGS UP
No. 3907 (polybagged) $4.95ea

M JESTER
No. 3904 (polybagged) $4.95ea

N DIE STRUCK MASONIC
No. 3900 (polybagged) $4.95ea

O BLUE LODGE
No. 3901 (polybagged) $4.95ea

P PAST MASTER
No. 3903 (polybagged) $4.95ea
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SHRINE GIFT SET CONSISTORY GIFT SET

I

J

K

GIFT SETS

A SHRINE BUCKLE GIFT SET
Includes 7011 Buckle, Knife File Money Clip and Tie
Tack with CZ. For 1 1/4” belts.
No. 399S (velvet gift box) $29.95set

B CONSISTORY BUCKLE GIFT SET
Includes 7011 Buckle, Knife File Money Clip and Tie
Tack with CZ. For 1 1/4” belts.
No. 399C (velvet gift box) $29.95set

SHRINE BUCKLES

C SMALL ANTIQUE BRONZE
For 1 1/4” belts
No. 7155 (cardboard gift box) $15.00ea

D LARGE ANTIQUE BRONZE
for 1 1/2” belts
No. 6557 (cardboard gift box) $20.00ea

E LARGE SILVER FOIL 
for 1 1/2” belts 
No. 7166  (polybagged) $25.00ea

F SMALL SILVER FOIL 
for 1 1/4” belts
No. 7167 (gift boxed) $20.00ea

G PEWTER FINISH
for 1 1/2” belts
No. 7168 (gift boxed) $20.00ea

CONSISTORY BUCKLES:

H SMALL ANTIQUE BRONZE
for 1 1/4” belts
No. 7184 (cardboard gift boxed) $15.00ea

I LARGE ANTIQUE BRONZE
for 1 1/2” belts
No. 2273 (cardboard gift boxed) $20.00ea   

J PEWTER FINISH
for 1 1/2” belts
No. 7169 (cardboard gift boxed) $20.00ea

SCULPTURED COIN BUCKLE

K AVAILABLE IN YOUR CHOICE OF:
MASON • CONSISTORY • KT • OES • SHRINE
for 1 1/2” belts
No. 6440 (cardboard gift box)     $12.50ea

Order securely 

on-line at:

www.klitzner.com

H a r r y  K l i t z n e r  C o m p a n y  •  w w w. k l i t z n e r. c o m  •  � 1 - 8 0 0 - 6 2 1 - 0 1 6 158

Buckle Up



A MASONIC BUCKLE GIFT SET
Includes 7011 Buckle, Knife File Money Clip and
Tie Tack with CZ
No. 399M (velvet gift box) $29.95set

B LARGE SILVER FOIL
for 1 1/2” belts 
No. 7164  (polybagged) $25.00ea

C SMALL SILVER FOIL 
for 1 1/4” belts
No. 7165 (gift boxed)  $20.00ea

D SMALL ANTIQUE BRONZE
PAST MASTER
for 1 1/4” belts
No. 7020 (cardboard gift box) $15.00ea

E LARGE ANTIQUE BRONZE
BLUE LODGE BUCKLE
for 1 1/2” belts
No. 7007 (cardboard gift boxed) $20.00ea

F SMALL ANTIQUE BRONZE
BLUE LODGE BUCKLE
for 1 1/4” belts
No. 7011(cardboard gift box) $15.00ea

G TWO TONE GOLD & SILVER
for 1 1/2” belts
No. 7172 (gift boxed) $18.50ea

H GOLD FINISH
for 1 1/2” belts
No. 7173 (gift boxed) $18.50ea

A

B

C

D

E F

H

G

GIFT
SET

Lodge Secretaries:

Get your FREE

Masonic website at:

www.lodgepoint.com
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MADE EXCLUSIVELY FOR HK
BY GARLAND

Featuring classic full-color logos set into the cap

A BLUE LODGE BALL POINT PEN
No. 2946 (boxed) $12.50ea

B SHRINE BALL POINT PEN
No. 2945 (boxed) $12.50ea

C BLUE LODGE ROLLER BALL 
No. 2943 (boxed) $17.50ea

D SHRINE ROLLER BALL 
No. 2944 (boxed) $17.50ea

COMPACT POCKET PENS 
BY QUILL
Featuring classic full-color logos set into the cap.
Fits easily into pocket or purse. 

E SHRINE 
No. 2971 (boxed) Disc.

F CONSISTORY 
No. 2968 (boxed) $12.50ea

FAMOUS MAKER LOOK-A-LIKES

G BLACK “TWISTER” PEN
Available with Blue Lodge or Shrine emblem
No. 1824 (polybagged) $1.75ea

H SHRINERS HELP CHILDREN
No. 3028 (polybagged) $5.00ea

I 2B1 ASK1
No. 3029 (polybagged) $5.00ea

J TROWEL
No. 900 (boxed) $9.95ea
Engraving available at .30¢ per character.
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Pen Perfect
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H
CHOOSE YOUR END CAP LOGO!

MADE EXCLUSIVELY FOR HK
BY GARLAND

Featuring classic full-color logos set into the cap

A CONSISTORY BLACK MATTE
PEN
No. 2947 (boxed) $15.00ea

B BLUE LODGE BLACK
MATTE PEN
No. 2936M (boxed) $15.00ea

C SHRINE BLACK MATTE PEN
No. 2936S  (boxed) $15.00ea

D O.E.S. WHITE BARREL 
PEN AND PENCIL SET
No. 2942 (boxed) Disc.

E O.E.S. WHITE BARREL PEN
No. 2941 (boxed) Disc.

F PEN& PENCIL SET
Black Matte Boxed Pen and Pencil Set
No. 2948  (Consistory) Disc.
No. 2937M (Masonic) $29.95set
No. 2937S (Shrine) Disc.

MADE EXCLUSIVELY FOR HK
BY QUILL

Featuring classic full-color logos set into the clip

G DELUXE BLUE LODGE   
No. 7064S (boxed) $12.50ea
Engraving available at .30¢ per character.

H SHRINE WITH PEWTER
FINISH SHRINE 
No. 7065 (boxed) $12.50ea
Engraving available at .30¢ per character.

I BLUE LODGE WITH PEWTER
FINISH
No. 7064 (boxed) $12.50ea
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PLAQUES

A MASTER MASON
6” x 8” walnut finish plaque with inspirational
words by noted author Noble Jack Hunt remind us
every day what it means to be a Master Mason.
No. 6582 (boxed) $22.50ea

B THE SHRINER
6” x 8” walnut finish plaque with inspirational
words by noted author Noble Jack Hunt
remind us every day what it means to be a Shriner.
No. 6583 (boxed) $22.50ea

C SHRINERS CREED
6” x 8”  Walnut finish plaque makes an ideal gift
for new members.
No. 6562 (boxed) $22.50ea
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Inspirational Plaques



A PAST MASTER PLAQUE
12” x 15”. Engraving of the Past Master’s
name, donor name and the date of presentation
included in price.
No. 6574 (boxed) $75.00ea

B PAST POTENTATE PLAQUE
Engraving of the Past Potentate’s name, donor name
and the date of presentation included in price. (Only
available in  A.A.O.N.M.S.)
No. 2240 (boxed) $75.00ea

All Plaques are engraved to order. Please
allow an additional 7-14 days processing time
for engraved items.  

A

B

C WORKING TOOL WALL CLOCK
12” x 15” solid walnut wall clock. Masonic Working
Tools etched on a gold-tone face. Quartz movement.
Price includes engraving plate and all engraving
costs.
No. K901MC $110.00ea

Lodge Secretaries:

Get your FREE

Masonic website at:

www.lodgepoint.com
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C

PLAQUES

A GAVEL PLAQUE
With Maroon Velvet backing and gold banded gavel. Price
includes engraving. One week production time. Individually
boxed. 15" x 12"
No. K200S  (Shrine) $79.95ea
No. K200M (Masonic) $79.95ea

B GENUINE WALNUT GAVEL PLAQUE
Gold banded gavel. Price includes engraving. One week 
production time. Individually boxed. 12" x 9"
FAST ONE WEEK PRODUCTION TIME
No.  K342BM    (Masonic) $64.95ea
No. K342BS      (Shrine) $64.95ea

GAVELS 
8” long  Engraving ltd to 4 lines of 23 characters per line. Gift
boxed.  Allow 2 week production time for gavel engraving. 

C MEN’S GAVEL �
No. 1602 (gold finished band)  $40.00ea

D MEN’S GAVEL �
No. 1602SS (ster. silver band)  DISC

E LADIES’ WHITE GAVEL �
Choice of gold finish or brushed silver finished band. 8” overall
size. Engraving limited to three lines of 21 characters.
No. 1607 (boxed)                     $35.00ea
F DESK SET
With one Gold-finish Pen 7" x 3"
No. K997S (Shrine) $40.00ea
No. K997M (Masonic-not shown) $40.00ea
No. K997O (OES-not shown) $40.00ea
No. K997PM (Past Master-not shown) $40.00ea
No. K997SR(32 wings down-not shown) $40.00ea
G DELUXE DESK SET
With two Gold-finish Pens  12" x 4"
No. K996M (Masonic) $65.00ea
No. K996S (Shrine-not shown) $65.00ea
No. K996O (OES-not shown) $65.00ea
No. K996PM (Past Master-not shown) $65.00ea
No. K996SR(32 wings down-not shown) $65.00ea

� All items on this page marked with this
symbol are available in your choice of

emblem from page 45. Please allow 7-14 
days processing.
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Engraveables

E

Plaques above available in Blue Lodge, Shrine, OES, Past Master 
and Scottish Rite. Please indicate choice of emblem when ordering.

G

F
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PRICES INCLUDE ALL ENGRAVING COSTS

SUPER-FAST ONE WEEK PRODUCTION TIME

INDIVIDUALLY BOXED

A FRAME PLAQUE
Genuine Walnut with Maroon velvet
backing.  111/2" x 131/2" plate
No. K233S   (Shrine) $75.00ea
No. K233M  (Masonic-not shown) $75.00ea
No. K233O (OES-not shown) $75.00ea
No. K233PM 
(Past Master-not shown) $75.00ea
No. K233SR
(32 wings down-not shown) $75.00ea 

B MERLIN PLAQUE
Genuine Walnut with triple-line boarder 7" x 8"
No. K688M  (Masonic) $40.00ea
No. K688S (Shrine-not shown) $40.00ea
No. K688O (OES-not shown) $40.00ea
No. K688PM 
(Past Master-not shown) $40.00ea
No. K688SR
(32 wings down-not shown) $40.00ea

C WHEAT PLAQUE
Genuine walnut available in 5" x 7" and 8" x 10" .
No. K584BS  5" x 7"(Shrine) $30.00ea
No. K584BM 5" x 7"(Masonic-not shown) $30.00ea 
No  K584DS  8" x 10"(Shrine) $55.00ea
No. K584DM 8" x10"(Masonic-not shown)  $55.00ea
No. K584BO (OES-not shown) $30.00ea
No. K584BPM 5" x 7" 
(Past Master-not shown) $30.00ea
No. K584BSR 5" x 7"
(32 wings down-not shown) $30.00ea
No. K584DO (OES-not shown) $55.00ea
No. K584DPM 8" x 10"
(Past Master-not shown) $55.00ea
No. K584DSR 8" x 10"
(32 wings down-not shown) $55.00ea

D WALNUT CLOCK
Quartz clock with lifetime guarantee. Red Velvet 
backing. Batteries not included. Individually Boxed.
10" x 13"
No. K914M (Masonic)     $82.50ea
Ko. K914S  (Shrine-not shown) $82.50ea
No. K914O (OES-not shown) $82.50ea
No. K914PM 
(Past Master-not shown) $82.50ea
No. K914SR
(32 wings down-not shown) $82.50ea

Order securely 

on-line at:

www.klitzner.com
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MASONIC ROAD SIGNS
LICENSED EXCLUSIVELY 
TO HK
•Full, Hard alloy aluminum signs coated
with  
•Reflectorized “Scotchlite” material
•Pre-drilled for appropriate means of hang-
ing
•Available imprinted on one or both sides
•Two popular sizes
•Custom Auxiliary Signs available
•4-5 weeks delivery
•Available in USA only

A

B

C

A FREE AND ACCEPTED MASONS
No. 8700A $90.00ea 
18” imprinted on one side
No. 8702A $120.00ea
30” imprinted on one side  

B ANCIENT FREE & ACCEPTED MASONS
No. 8700B $90.00ea
18” imprinted on one side
No. 8702B $120.00ea
30” imprinted on one side 

C CUSTOM AUXILIARY SIGNS
No. 8704   6” x 18” $75.00ea
For one line of copy on one side of sign only.                
No. 8706   8” x 24” $85.00ea 
For two lines of copy on one side of sign only.         

Actual shipping costs will be added due to the size and weight of our road signs.
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ENGRAVEABLE
NAME BADGES

C WREATH BADGE
Beautiful over the pocket design.
Your choice of wording may be
deep-cut engraved into the 
gold-tone top bar at only .25¢ 
per character. Engraving lim. to
two lines of 20 char/per line.

Only $5.00 each

No.   Design
4023 Knights Templar     
4026 33 Wings Down      
4027 Council             
4039 32 Wings down       
4040 Shrine             
4041 Blue Lodge          
4064 York Rite          
4065 Red Cross of Constantine               
4066 Triple Tau     
4074 Shrine Clown
4075 Jester              
4078 O.E.S.  
4077 Past Master                    
4079 Shrine Hillbilly
4082 Grotto
4083 Chapter
4084 32 Wings Up
4088 33 Wings Up
4096 CA/NY/KY Past Master
4097 PA Past Master
4098 KYCH
4099 O.E.S. Past Patron
4101 Praying Hands
4102 Tall Cedars
4107 Divan
4108 Potentate
4109 Past Potentate
4110 Shriners Lady
6973 Quetzalcotal

D

E

C

LASER LINE
NAME BADGES

Our new Laser Line badges INCLUDES ALL ENGRAVING
COSTS including YOUR CHOICE OF a beautifully
detailed engraved Blue Lodge, Shrine, 32nd degree (wings
down), Past Master or OES engraved emblem. An ultra
strong magnetic backing that holds the badge firmly in
place and won’t leave pin holes in your clothing.

GOLD WITH BLACK ENGRAVING
No. 32GBM (31⁄4" x 2") $13.50ea
No. 315GBM (3" x 11⁄4") $12.50ea
No. 31GBM (3" x 1") $12.50ea
No. 213GBM (23⁄4"x 13⁄4") $12.50ea
No. 210GBM (23⁄4" x 13⁄4" oval) $13.50ea

BLUE WITH WHITE ENGRAVING
No. 32BWM (31⁄4" x 2") $13.50ea
No. 315BWM (3" x 11⁄4") $12.50ea
No. 31BWM (3" x 1") $12.50ea
No. 213BWM (23⁄4"x 13⁄4") $12.50ea
No. 210BWM (23⁄4" x 13⁄4" oval) $13.50ea

WHITE WITH BLACK ENGRAVING
No. 32WBM (31⁄4" x 2") $13.50ea
No. 315WBM (3" x 11⁄4") $12.50ea
No. 31WBM (3" x 1") $12.50ea
No. 213WBM (23⁄4"x 13⁄4") $12.50ea
No. 210WBM (23⁄4" x 13⁄4" oval) $13.50ea

BLACK WITH WHITE ENGRAVING
No. 32BM (31⁄4" x 2") $13.50ea
No. 315BM (3" x 11⁄4") $12.50ea
No. 31BM (3" x 1") $12.50ea
No. 213BM (23⁄4"x 13⁄4") $12.50ea
No. 210BM (23⁄4" x 13⁄4" oval) $13.50ea

RED WITH WHITE ENGRAVING
No. 32RWM (31⁄4" x 2") $13.50ea
No. 315RWM (3" x 11⁄4") $12.50ea
No. 31RWM (3" x 1") $12.50ea
No. 213RWM (23⁄4"x 13⁄4") $12.50ea
No. 210RWM (23⁄4" x 13⁄4" oval) $13.50ea

WHITE WITH RED ENGRAVING
No. 32WRM (31⁄4" x 2") $13.50ea
No. 315WRM (3" x 11⁄4") $12.50ea
No. 31WRM (3" x 1") $12.50ea
No. 213WRM (23⁄4"x 13⁄4") $12.50ea
No. 210WRM (23⁄4" x 13⁄4" oval) $13.50ea

PLEASE INDICATE YOUR CHOICE OF engraved 
Blue Lodge, Past Master, Scottish Rite, Shrine or OES
emblem when ordering. Allow 2 weeks for precision 
processing of your order.

ENGRAVEABLE
NAME BADGES (CONT.)

D ALSO AVAILABLE IN LEGION OF
HONOR
No. 486LOH $5.50 ea

E SNAP OVER POCKET BADGE
Avail. in your choice or red, black or blue with white
deep-cut engraving.  Available with your choice of 1 inch
vinyl emblem from page 87.  Please specify emblem
when ordering. Deep-cut engraving avail. at .25¢/char-
acter addit.
No. 4113 (polybagged) $4.00ea
Also available in Legion of Honor
No. 4113LOH (polybagged) $4.50ea 
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Polybagged $3.50ea
Plastic boxed $4.00ea
Also available in 
No. 2435LOH Legion of Honor (plastic box) $5.00ea

A

B

C

D

E

F

G
J

Specify polybagged or plastic boxed option

No. 2399 Jester                    
No. 2400 Shrine                    
No. 2401 Blue Lodge                
No. 2402 32 Wings Dwn             
No. 2403 Grotto                    
No. 2404 Council
No. 2405 K.  Templar                   
No. 2406 Shrine Hillbilly          
No. 2407 O.E.S. 
No. 2408 Past Master               
No. 2415 York Rite                 
No. 2416 Red Cross of

Constantine  No.
2417 33 Wings Dwn
No. 2418 Triple Tau       
No. 2420 Shrine Clown

No. 2421 Chapter
Keystone

No. 2422 32 Wings Up
No. 2423 33 Wings Up
No. 2430 CA/NY/KY 

Past Master                   
No. 2431 PA Pst Master
No. 2432 KYCH
No. 2433 Past Patron
No. 2436 Tall Cedars
No. 2437 Divan
No. 2438 Potentate
No. 2439 Past Potentate
No. 2440 Shriners Lady
No. 2441 Isis
No. 6972 Quetzalcotal

GENUINE LEATHER AND SUEDE
A Your choice of Black, Brown, Blue or Red

STEEL KEY TAGS

B Avail. in your choice of vinyl emblem shown on page 79.
No. 835 $2.00

DIE STRUCK KEY TAGS
C O.E.S.
No. 1366 (polybagged) $5.00ea
Also available plastic boxed
No. 1366 (plastic boxed) $5.50ea

D MASONIC 
No. 801A (polybagged) $5.00ea
Also available plastic boxed.
No. 801A (plastic boxed) $5.50ea

E SPINNER
Each side contains half a Masonic Emblem.
When spun, the whole emblem appears.
No. 1481 (polybagged) $4.50ea
Also available plastic boxed.
No. 1481 (plastic boxed) $5.00ea

SOLID BRASS
F 2B1 ASK1
No. 2290PB (polybagged) $4.00ea

Custom imprint available on items B, C or D when
ordering quantities of 100 or more. Call for details.

GEOMETRICS 
Your Choice $5.00ea
G BLUE LODGE No. 3383
H 32 WINGS DOWN No. 3389
I   PAST MASTER No. 3380
J   32 WINGS UP No. 3385
K SHRINE No. 3382
L JESTER No. 3381
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  Keyed In 

H

I K

L

M

EXCLUSIVE NEW PHA SHRINE BUMPER STICKER
An exclusive design originated in our own design studio.

M PHA LANDSCAPE BUMPER STICKER
No. PHA409 $3.00ea



A

B
C

D

E

F

H

I

J

K

L

N

P

Q

G

M

R
S

T

U

V

W
X

Y

Z

BLACKREDGREENYELLOWBLUECORD COLORS

COLLAR TABS
New style matches 2 inch size.
X 1 1/4"  COLLAR TABS �
No. 2293 (polybagged) $12.50pr

Y TWO INCH COLLAR TABS �
Avail. with your choice of emblem from page 55.
No. 2294 (polybagged) $12.50pr

Z LEGION OF HONOR 2” TABS
No. 2294LOH (plastic boxed) $15.00pr

LARIATS AND BOLOS
A LEGION OF HONOR
No. 473LOH(choose any color cloth cord) $15.00ea

B FILIGREE LEGION OF HONOR
No. 490LOHE(chs. any color cloth cord) $6.00ea

C SILVER FINISH SHRINE
No. 471PB (choose any color cloth cord) $10.00ea

D SHRINE SCOTTISH RITE
No. 5439PB (choose any color cloth cord) $10.00ea

E RHINESTONE SHRINE
No. 1414PB (choose any color cloth cord)
$10.000ea

F FILIGREE 
Choose any one inch vinyl emblem from page 88.
No. 490PB (choose any color cloth cord) $7.50ea

G O.E.S.
No. 498PB (choose any color cloth cord) $10.00ea

H KNIGHTS TEMPLAR
No. 491PB (choose any color cloth cord) $7.50ea

I  BLUE LODGE   
No. 453PB (choose any color cloth cord) $10.00ea

J  SCOTTISH RITE
No. 486PB (choose any color cloth cord) $10.00ea

K RED ENAMEL SHRINE  
No. 5435 (Black leatherette cord only) $15.00ea

L BLUE LODGE -  BLUE BACKGROUND
No. 5436 (Black leatherette cord only) $20.00ea

M BLUE LODGE -  WHITE BACK-
GROUND
No. 5437 (Black leatherette cord only) $20.00ea

N ENAMEL BLUE LODGE
No. 5434 (Black leatherette cord only) $15.00ea
If you would like us to supply a leatherette
cord instead of a cloth cord, simply add $1.25 to the
above prices and tell us that you want a brown, black 
or tan/brown leatherette cord on your order.

MONEY CLIPS
P LEGION OF HONOR
No. 4100LOH (plastic boxed) $5.00ea

Q FRENCH FOLD
Choose any one inch vinyl emblem from page 87.
No. 4100 (polybagged) $4.50ea
No. 4100 (plastic boxed) $5.00ea

R COIN
Available in Blue Lodge, O.E.S., Shrine, Knights Templar
and Scottish Rite only.
No. 9235 (polybagged) $4.95ea
No. 9235 (plastic boxed) $5.45ea

S BLUE LODGE KNIFE FILE MONEY
CLIP   
No. 653 (plastic boxed) $7.00ea

T SHRINE KNIFE FILE MONEY CLIP
No. 2248 (plastic boxed) $7.00ea

U CONSISTORY KNIFE FILE MONEY
CLIP
No. 3080 (plastic boxed) $7.00ea

V MASONIC SNAP-OPEN MONEY CLIP
w/secret compartment for large bills, keys and more.
No. 699PB (polybagged)   $5.00ea

W COURIER MONEY CLIP �
avail. with your choice of emblem from page 55.
No. 700 (polybagged) $5.00ea
No. 700 (plastic boxed) $5.50ea

All items on this page marked with
this symbol � Available in your
choice of emblem from page 45.
Allow 3 weeks for processing for all
items marked with this symbol � .
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Designed to fit the shape of
todays Cars.

A BLUE LODGE
No. 1981

B PAST MASTER
No. 1523

C PA PAST MASTER
No. 73288

D CONSISTORY
No. 1525

E 32 WINGS UP
No. 73295

F 33 WINGS DOWN
No. 73296

G 33 WINGS UP
No. 73297 

H CHAPTER
No. 73289 

I TRIPLE TAU
No. 73290

J COUNCIL
No. 73291

K KNIGHTS TEMPLAR
No. 73292

L YORK RITE
No. 73293

M PAST HIGH PRIEST
No. 73294

N O.E.S.
No. 1524

O PAST PATRON
No. 73298

P PAST MATRON
No. 73299

Q SHRINE
No. 1982 

R JESTER
No. 1522

S DAUGHTERS OF THE NILE
No. 73300

All New 2 inch Etched Auto Emblems  

Your choice $3.00

A B C

D E F

H I J

K L

G

M N

O P Q

S
R
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A B
C D

E F H

I J K L

G

M N O P

Q
S T

U V XW

R

Size: 2-3/4” in dia.
Each with easy to apply Press and Peel backing.
A BLUE LODGE
No. 3085 $4.00ea

B PAST MASTER
No. 6083 $4.00ea

C CA/NY/KY PAST MASTER
No. 6042 $5.00ea

D PENNSYLVANIA PAST MASTER
No. 6043 $4.00ea

E P.D.D.G.M.
No. 6081 $4.00ea

F MERITORIOUS SERVICE
No. 1985 $5.00ea

G CANE
No. 6099  $4.00ea

H CHAPTER
No. 6098 $4.00ea

I TRIPLE TAU
No. 6097 $4.00ea

J COUNCIL
No. 6051 $4.00ea

K KNIGHTS TEMPLAR
No. 6093 $4.00ea

L PAST EMINENT COMMANDER
No. 6065 $4.00ea

M YORK RITE
No. 6095 $4.00ea

N PAST HIGH PRIEST
No. 6067 $4.50ea

O 32 WINGS DOWN
Mo. 6084 $4.00ea

P 32 WINGS UP
No. 3155  $4.00ea

Q 33 WINGS DOWN
No. 3091 $4.00ea

R 33 WINGS UP
No. 6090 $4.00ea

S O.E.S.
No. 6082 $4.50ea

T O.E.S. PAST PATRON
No. 6049 $4.50ea

U O.E.S. PAST MATRON
No. 6050 $4.50ea

V DAUGHTERS OF THE NILE
No. 6094 $4.00ea

W TURTLE
No. 3090 $4.00ea

X ISIS
No. 1634 $4.00ea

Etched Brass Auto Emblems 
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A B C D

E F H

I J
K L

G

M N O P

Q S

T
U

V

R

Etched Brass Auto Emblems

Size: 2-3/4” in dia.
Each with easy to apply Press and Peel backing.
A K.C.C.H.
No. 6053 $4.50ea

B KYCH
No. 6096 $4.00ea

C M.O.V.P.E.R.
No. 6060 $5.00ea

D WHITE SHRINE
No. 6066 $5.50ea

E SHRINE
No. 6080 $4.00ea

F PROVOST
No. 6088 $4.50ea

G ORIENTAL BAND
No. 6071 $5.25ea

H A.A.O.N.M.S. CLOWN
No. 6063 $5.00ea

I HILLBILLY
No. 5413 $4.00ea

J JESTER
No. 6040 $4.00ea

K QUETZALCOATL
No. 6969 $5.00ea

L AMERICAN FLAG
No. 1973 $4.00ea

M LEGION OF HONOR
No. 484LOH $5.00ea

N PAST POTENTATE
Licensed Exclusively to The Harry Klitzner Company
No. 6074 $5.50ea

O POTENTATE
Licensed Exclusively to The Harry Klitzner Company
No. 6073 $5.50ea

P DIVAN
Licensed Exclusively to The Harry Klitzner Company
No. 6075 $5.50ea  

Q HEROINES OF JERICHO
No. 6059 $4.00ea

R GOLDEN CIRCLE
No. 6058 $5.00ea

S HOUSE OF PERFECTION
Licensed to The Harry Klitzner Company
No. 6070 $4.00ea

T CYRENES
No. 6064 $4.00ea

U QUEEN OF THE SOUTH
No. 6087 $4.00ea

Make any 2 3/4” auto emblem into a 3 1/2” gear
emblem for the front grill of your car.  Adapter
mounting included. Stainless Steel and rust resistant. 

V UNIVERSAL GEAR ADAPTER
No. 6011 $12.50ea
Price does not include auto emblem. Please order
etched 2 3/4” auto emblem separately.
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Size: 2-3/4” in dia.
Anodized aluminum for long life. Each with easy to apply
Press and Peel backing.

A BLUE LODGE
No. 1967 $3.00ea

B PAST MASTER
No. 1969 $3.25ea

C CANE
No. 1978 $3.25ea

D CHAPTER
No. 1980 $3.50ea

E TRIPLE TAU
No. 1962 $3.50ea

F KNIGHTS TEMPLAR
No. 1979 $3.75ea        

G YORK RITE
No. 1977 $4.00ea

H SCOTTISH RITE
No. 1968 $3.25ea

I DAUGHTERS OF THE NILE
No. 1948 $3.25ea

J O.E.S.
No. 1961 $4.25ea

K SHRINE - GREEN BACKGROUND
No. 1966 $3.75ea

L SHRINE - RED BACKGROUND
No. 1955 $3.75ea

M SHRINE - WHITE BACKGROUND
No. 1956 $3.75ea

N  AMARANTH
No. 1963 $4.00ea

O KYCH
No. 1952   $3.25ea

P L.O.S. OF N.A.
No.  1964 $3.50ea

Q RAINBOW
No. 1095   $5.50ea

R 3 1/2” OVERSIZED SHRINE
No. 1258   $5.25ea

S 3 1/2” OVERSIZED SHRINE
w/temple name screen printed on scimitar 
No. 1259              
150-249 $5.00ea
250-499 $4.75ea
500 or more $4.50ea

Die Struck Auto Emblems  

A B C D

E F H

I
J

K
L

G

M N

O P
Q

SR
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Auto Emblems and Accessories  

A B

C D

E F

H

I J K
L

G

STAINLESS STEEL FRONT &  
BACK AUTO MEDALLIONS

• Rich baked enamel colors 
• Three-dimensional Brass accents
• 4 1/2” Front Gear includes adapter for 

mounting to the grill of your car
• Matching 3 1/4” rear medallion includes 

peel and press adhesive backing

A PAST MASTER FRONT GEAR
MEDALLION
No. 6025 (polybagged) $20.00ea

B PAST MASTER REAR
MEDALLION
No. 6014 (polybagged) $15.00ea

C BLUE LODGE FRONT GEAR
MEDALLION
No. 6022 (polybagged) $20.00ea

D BLUE LODGE REAR MEDAL-
LION
No. 6013 (polybagged) $15.00ea
Save $2.95 when you buy both.
No. 6055 (Blue Lodge Set) $30.00set

E SHRINE FRONT GEAR
MEDALLION
No. 6030 (polybagged) $20.00ea

F  SHRINE REAR MEDALLION
No. 6031 (polybagged) $15.00ea
Save $2.95 when you buy both.
No. 6041 (Shrine Set) $30.00set

G CONSISTORY FRONT GEAR
MEDALLION
No. 6023 (polybagged) $20.00ea

H CONSISTORY REAR MEDALLION
No. 6005 (polybagged) Disc
Save $2.95 when you buy both.
No. 6056 (Consistory Set) Disc

METAL BAS RELIEF
Your choice of four styles. Includes handy
adapter to attach emblem securely to license plate.

I  BLUE LODGE
No. 1131 (polybagged) $7.50ea

J  CONSISTORY
No. 1134 (polybagged) $7.50ea

K O.E.S.
No. 1143 (polybagged) $10.00ea

L SHRINE
No. 1135 (polybagged) $10.00ea



A B

C D
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Tail Light Emblems

EXCLUSIVE TAIL 
EMBLEMS

Simply Peel and Press the backing off our 
transparent Tail Light emblems. 2-1/2” square. 
Fits ALL cars, vans, boats, trailers and RV’s. 
Chrome colored logo illuminated when brake 
pedal is applied.

A MASONIC
No. 6521BL $2.50pr

B PAST MASTER
No. 6521PM $2.50pr

C EASTERN STAR
No. 6521OES $2.50pr

D SHRINE
No. 6521S $2.50pr

E  CA/KY/NY PAST MASTER
No. 6521CPM $2.50pr

F  32ND WINGS DOWN
No. 6521SRD $2.50pr

G  33RD WINGS DOWN
No. 6521D3 $2.50pr

H  32ND WINGS UP
No. 6521SRU $2.50pr

I  33RD WINGS UP
No. 6521U3 $2.50pr

J  TRIPLE TAU
No. 6521TT $2.50pr

K  YORK RITE
No. 6521Y $2.50pr

L  CHAPTER
No. 6521C $2.50ea

M PAST PATRON
No. 6521PP $2.50ea

N  PAST MATRON
No. 6521POM $2.50ea

O  DAUGHTERS OF ISIS
No. 6521D $2.50ea

Your choice 
$2.50 pair

Auto decals are approximately 2 1/2'' each and
are sold in pairs only.

E F G

H I J

K L M

N O
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Auto Emblems and Accessories  

G RED CROSS OF CONSTANTINE
No. 6112 (polybagged) $3.50ea

H TALL CEDARS OF LEBANON
No. 6130 (polybagged) $3.50ea

I  SHRINE - RED BACKGROUND
No. 6127 (polybagged) $4.00ea

J  SHRINE -  BLACK BACKGROUND
No. 6017 (polybagged) $4.00ea

K CHILD
No. 6111 (polybagged) $4.00ea

L SHRINERS LADY
No. 6136 (polybagged) $4.00ea

M R .O.J .
No. 6124 (polybagged)  $3.50ea

REFLECTIVE FOIL EMBLEMS

2 5/8” diameter.  Adhesive backing. Sold in dozen lots only.
1 to 24dz $10.00dz
25 to 49dz $9.50dz
50 dz or more $9.00dz

N BLUE LODGE
No. 189BL

O SHRINE
No. 189SH

P SCOTTISH RITE
No. 189SR

SCOTCHLITE REFLECTIVE
EMBLEMS

Q CONSISTORY 
No. 7023  (4” x 4”) $4.00ea

R SHRINE 
No. 7024 (4” x 4”) $4.50ea

S CANE 
No. 7026 (2” x 3”) $3.00ea

MYLAR BUMPER STICKER
For outside application
Peel and press adhesive backing

T 2BE1  ASK1
No. 1806 (3” x 11 1/2”) $3.50ea

SUPERSIZE EMBLEMS
12” Mylar with peel and press backing. 
Perfect for RV’s,  Jeeps, Doors and much more. 
For outside or inside application.

U MASONIC
No. 4883 $7.50ea

V SHRINE
No. 4884 $10.00ea 

We also produce custom designed auto
emblems. Call us for details and 
minimums.

3” ACRYLIC AUTO EMBLEMS
A WORKING TOOLS
No. 6123 (polybagged) $3.50ea

B BLUE LODGE 
No. 6016 (polybagged)    $3.50ea

C CONSISTORY
No. 6125 (polybagged) $3.50ea

D 32ND WINGS UP
No. 6128 (polybagged) $3.50ea

E 33RD WINGS UP
No. 6135 (polybagged)    $3.50ea

F KNIGHTS TEMPLAR
No. 6126 (polybagged) $3.50ea



Order securely 
on-line at:

www.klitzner.com

ONE INCH VINYL LABELS

Perfect for Stationery or 
packages. Avail. in dozen 
lots only. Order by item &
emblem number.
No. M100 Blue Lodge
No. M102 Past Master
No. M103 32 Wings Down
No. M105 32 Wings Up
No. M106 33 Wings Up
No. M104 33 Wings Down
No. M108 York Rite
No. M107 Knights Templar
No. M109 Chapter
No. M112 Red Cross of

Constantine

No. M113 Jester
No. M114 Shrine
No. M115 Shrine Clown
No. M116 Hillbilly
No. M117 Grotto
No. M118 K.Y.C.H.
No. M119 O.E.S. 
No. M120 O.E.S. Past Patron
No. M110 Council
No. M111 Triple Tau
No. M122 Penn. Past Master
No. M123 CA., NY., KY., 

Past Master
No. M124 Tall Cedars
No. M125 Potentate
No. M126 Past Potentate
No. M127 Divan
No. M128 Shriners Lady
No. M129 KCCH
No. M131 Quetzalcotal
No. M132 Daughters of the

Nile
No. M130 Isis
(NOT SHOWN)
No. M133 Cyrenes
No. M134 Heroines of Jerico
No. M136 House of Perfection

1 to 9 dzn = $5.00dz 10 to 19 dzn = $4.50dz 20 dzn or more = $4.00dz

A MENS TRI-FOLD WALLET
Genuine leather. Removable photo holder. Available
with embroidered Shrine or Masonic logo only.
No. 3201M (Masonic) $30.00
No. 3201S (Shrine) $30.00

B MENS BI-FOLD WALLET
Genuine leather features credit card slots and bill
compartment. Available with embroidered Shrine or
Masonic logo only.
No. 3200M (Masonic) $25.00
No. 3200S (Shrine) $25.00

A

B
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Accessories
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Exclusive Gifts

A SIGN WAVE PAD
Padded surface in a rich blue emblazoned with the
Masonic Logo. Inside there is a ruled pad (included),
a place in the front flap for storing loose papers and
a pen clip. 8-1/2” x 11”.
No. 45166M $10.00ea

B THUG MUG
2 in 1 combo set. 32oz. thermos with press and pour
top with a 16oz. tumbler. Stainless Steel. Dual wall
insulation. Non-skid bottom. One-touch pour-thru-
stopper.
No. 45205M $25.00ea

C ROLLING RIDGE 
TRAVEL MUG

16oz. capacity. Plastic liner. Foam insulation keeps
beverages hot or cold for hours. Stainless steel. Sleek
style. Incredible value.
No. 45193M $10.00ea

D JOTTER PAD
3-1/2” x 5-1/4”. Soft padded cover with Masonic
logo. Spiral bound. Replaceable jotter pad included.
No. 45172M $3.50ea

E 14 OZ AUTO CUP
Dual wall insulation, drink-thru splash resist-
ant lid, high gloss finish.
3 1/2” x 6 3/8”
No. 45218M $3.99ea

A

B

C

D

E



A

D

E

F

6-PACK COOLER
Features 30” shoulder strap and fold-away bottom.
Room for 6 pack and more.
A No. 4235 (polybagged) Disc.
No. 4236 (polybagged) Disc.

C 11 OZ. STONEWARE MUG
Cobalt blue with microwave-safe gold.
No. 4218 $3.95ea

D 11 OZ. STONEWARE MUG
White with blue Masonic imprint.
No. 4217 $3.95ea

E CREDIT CARD MAGNIFYER 
Fits in wallet or purse, perfect for reading
menus, newspapers, or phone books.
3 3/8” x 2 1/8” x 1/64”
No. 30445M $1.99ea

D VISOR SUNGLASS HOLDER
3 1/4” x 1” x 1 1/2”
No. 10090M $2.99ea

G SOFT SURFACE MOUSE PAD 
8” diam.  Antiskid backing
No. 30108M $2.99ea

B
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A WORKING TOOL SET
Antique silver finish Masonic working tools
with moveable parts.
No. 1464 (velvet boxed) $9.95set

B MASONIC POCKET KNIFE
Antique pewter finish. Two blades. Embossed 
working tools on both sides.
No. 1002BX (plastic boxed) $5.95

C MASONIC BOOK MARK
No. 3034 (polybagged) $3.50

D MASONIC POCKET COIN
1 1/4” diameter with goldtone finish. Reverse side
with engraving space for member’s name, lodge num-
ber and entrance date. Available in dozen lots only.
Polybagged.
No.902PB (1 to 9 dz) $10.00dz

(10 to 19 dz)  $9.00dz
(20dz or more) $8.50dz

Engraving available for the 902PB at .25¢
per character.

E FOUR FUNCTION POCKET
KNIFE �
Available with any emblem from page 45.
No. JJ28(polybagged) $5.50ea

Custom imprint available for 100 pieces
or more. Call us for details.

F MASONIC BELT WATCH
Easy flip down design. Quartz movement. Classic
brushed silver finish with silver Masonic imprinted
logo on inside and front. Deep blue genuine leather
band with snap button attachment to belt waist
band. 3 1/2” x 2 1/4”. Can be snapped and used as a
desk clock as well. Built in cover opens for easy read-
ing.
No. WP270 Disc.
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Gifts and Accessories

A

B

C

D

GIFT SET

E

F



Order securely 

on-line at:

www.klitzner.com Lodge Secretaries:

Get your FREE

Masonic website at:

www.lodgepoint.com

A
B

C
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  Form and Function

APRONS

A  CHANGE APRONS
with 7 1/2” imprint.  Three pockets. 12” x 33”.
Tie back. One size fits most. Masonic has white
imprint on blue apron. Shrine is white imprint on red
apron.
Shrine
No. 4832S Disc.
Masonic
No. 4832M $12.50ea

B  BIB APRONS
with 7 1/2” imprint. Double pocket. 30” x 27 1/2”.
Tie back. One size fits most. Masonic has white
imprint on blue apron. Shrine is white imprint on red
apron.
Shrine
No. 4831S Disc.
Masonic
No. 4831M $20.00ea

C MASONIC WALKING CANE
Cane handcrafted from your choice of Ash. Protected
with polyurethane to assure continued years of enjoy-
ment. Rich in Masonic allegory (The two hand-carved
balls represent “Tubal Cain,” King Solomon’s
Metalmizer) this item is a collector’s masterpiece,
teaching aid, conversation item as well as a function-
al cane. 
No. 1674 36” $85.00ea  
No. 1674L 42” $100.00ea 
Canes are individually hand crafted. 
No two are alike.  
Also available in exotic African handwood.
No. 1674A 36” $99.95ea  

33rd Degree

Degrees 4-32

7 steps for 3rd Degree

3rd Degree

5 steps for 2nd Degree

2nd Degree

3 steps for 1st Degree

1st Degree

2 balls represent ‘Tubal Cain’
King Solomon’s Metalmizer.
Inner Sanctum

Pillars of King Solomon’s Temple
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B

A FISHERMANS HAT
100% cotton Twill available in Masonic or Shrine
styles. One size fits most.
Masonic
No. 3880M $14.95
Shrine
No. 3880S disc.

B BASEBALL CAP
100% cotton. Tan body, black bill. Available in
Masonic styles only. Adjustable headband. One size
fits most. 
Tan tone on tone embroidery
No. 3883MT $12.95ea
With multi-color masonic embroidery
No. 3817 $12.95ea

C SHRINE BDU PATROL CAP
Ripstop fabric. Pocketed design
No. HFTP2750 $12.95ea

D DENIM PAST MASTER
No. H295DT $12.95ea

E MASONIC PROFILE CAPS
100% cotton. Adjustable headband. 
Two-tone on tone Masonic emblem.
No. 3889 $12.95ea
Gray with gray tone on tone Masonic Emblem
No. 3890 Disc.

F CLASSIC SHRINE CAP
Forest Green with multi-colored Shrine logo.
Adjustable headband. 
No. 3818 $12.95ea

G SPORTSTER SHRINE CAP
100% cotton. Black body, red brim. 
Multi-colored Shrine embroidery.
No. 3891 $12.95ea

H a r r y  K l i t z n e r  C o m p a n y  •  w w w. k l i t z n e r. c o m  •  � 1 - 8 0 0 - 6 2 1 - 0 1 6 182

D

Exclusive Masonic and Shrine Caps

G



A

B

C

D

F

E

G H

I

SCOTTISH RITE CAPS

A CLASSIC TAN AND BLACK
No. H290T $14.95ea

PAST MASTER CAPS

D BANDED BRIM
No. H295T $14.95ea

DESIGNER BLUE LODGE

C SILVER TWO-TONE
No. HP270G $14.95ea

D FLAME VISOR
No.VFL270 $14.95ea

E MASONIC PAVEMENT
No. HPV270D $14.95ea

CAMOUFLAGE COLLECTION

One size fits most

F CITY CAMOUFLAGE 
BDU Patrol cap style
With silver Masonic emblem
No.HFT270CC $14.95ea

G PRINCE HALL 
BDU Patrol cap style
No. HFT235C $14.95ea

H BLUE LODGE ARMY-STYLE CAP
No. H270C $14.95ea

I DIGITAL CAMOUFLAGE 
BDU Patrol cap style
With silver Masonic emblem
No. HFT270DG $14.95ea
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Fashion Caps – Your Choice $14.95

83



A CAMOUFLAGE MASONIC 
FISHERMANS HAT

100% cotton Twill. One size fits most.
No. MFISHC $14.95ea

B CAMOUFLAGE SHRINE 
FISHERMANS HAT

100% cotton Twill. One size fits most.
No. SFISHC $14.95ea

C MASONIC PIPING CAP
Updated look of the traditional American League Cap.
Washable. Adjustable.
No. P270R $14.95ea

D MASONIC FLAME CAP
100% cotton. One size fits most. 
No. FL270R $14.95ea

E MASONIC FUSION CAP
New lightning bolt design. Washable. Adjustable. 
No. HLB270 $14.95ea

F MASONIC PAVEMENT CAP
Contemporary Design. Adjustable.
No. PV270 $14.95ea

G SHRINER FLAME CAP
100% cotton. Adjustable.
No. H275 $14.95ea

H LADY LIGHTNING OES PAST
MATRON CAP

Brushed white cotton twill. Embroidered lightning
boldt on navy & OES Past Matron emblem. Cloth
Velcro adjuster.
No. H225NB $14.95ea

E

C

D

A
B

F

G H
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Mens Caps
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Mens Caps $12.95 - $14.95

MASONIC POLICE AND 
FIREMANS CAPS

Our famous collection of fully adjustable 
caps are all machine washable. Each 
features an adjustable band.

A BLACK FIREMANS CAP
No. HFD270 $14.95ea

B MEN IN BLUE CAP
No. HPD270M $14.95ea

C BAND OF BLUE CAP
No. HPD270T $14.95ea

SHRINE CAPS

D SHRINER PIPING CAP
Updated look of the traditional American League
Cap. Washable. Adjustable.
No. P275 $14.95ea

E SHRINER LIGHTNING 
BOLT CAP

Adjustable. 100% cotton. 
No. 275B $14.95ea

TRAVELING MAN CAPS

Tie it on your head and either leave the back flying 
or tied up. Our authentic Durags are brightly 
embroidered and durable for all kinds of wear.

F MASONIC 
Solid Color black twill. One size fits most
Tie back with flap
No. DR270B $9.95ea

G MASONIC
Washed woven denim One size fits most
No. DR270D $9.95ea

B

D

A

C

F

G
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A BARBED WIRE MASONIC CAP
Brushed cotton black twill. Embroidered barbed wire
& silver Masonic emblem. Fabric Velcro adjuster.
No. H270SA $14.95ea

B FIELD 32ND WINGS UP CAP 
Brushed cotton tan twill. Contrasting black bill trim.
Embroidered 32nd Wings Up emblem. Fabric Velcro
adjuster. 
No. H215TB $14.95ea

C BEIGE MASONIC CAP
Two tone with white piping. Embroidered Mason lau-
rel emblem. Cloth Velcro adjuster.
No. H270NT $14.95ea

D 33RD WINGS UP FLAMES CAP
Brushed cotton black twill. Embroidered red side
flames & 32nd Wings Up emblem. Fabric Velcro
adjuster.
No. H205BR $14.95ea

E ZAP SHRINER CAP CAP
Brushed cotton twill. Embroidered lightning bold &
Shriner emblem. Cloth Velcro adjuster.
No. H275B $14.95ea

F SHRINE 
Solid Color black twill One size fits most
Tie back with flap
No. DR275B $9.95ea

G  SHRINE 
Washed woven denim 
One size fits most
With silver Masonic emblem. Tie back with flap
No.DR275D $9.95ea

A

B

C

D

E

I

J
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Our Masonic Throw Woven Exclusively for the 
Harry Klitzner Company
Features working tools and Square and Compass emblazoned on a magnificent 
Masonic Blue background. 
All cotton. MADE IN THE U.S.A. 54" X 72"

Our Masonic Throw Woven Exclusively for the Harry
Klitzner Company
All cotton. MADE IN THE U.S.A. 54" X 72"

Woven exclusively for us. Features a brilliant OES logo woven into
an intricate rose background. 54" x 72". All cotton. 
Made in the USA

No. OESTHROW Disc.

Woven exclusively for us. Features Working Tools and the Square and Compass
on a magnificent Masonic Blue background. 54" x 72". All cotton. Made in the
USA

No. MTHROW $85.00ea

Order securely on-line at:www.klitzner.com
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Mens Caps $12.95 - $14.95
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Exclusive New Masonic Clothing

ITEM# 2600M
VANSPORT™ OMEGA
SOLID MESH TECH POLO
100% polyester, 4¾ oz.
Vansport™ moisture 
management micro-mesh
knit body.
Available in Black, Grey,
Navy, Red, Royal, or white
Sizes Available: Small-5XL
Price.................. $31.95

ITEM# 2900M
VANSPORT™
TOURNAMENT DOUBLE-
TUCK PIQUE POLO 
65% cotton/35% polyester,
6 oz. Vansport™ moisture 
management double-tuck
pique body.
Available in Black, Grey,
Navy, Red, Royal, or white
Sizes Available: Small-5XL
Price.................. $31.95

ITEM# 1100M
BLENDED POPLIN SHIRT
55% cotton/45% polyester,
3¾ oz. poplin fabric.
Available in Black, Navy,
Royal Blue, or White
Sizes Available: Small-5XL
Price.................. $31.95

ITEM# 2800M
ENTERPRISE PIQUE POLO
100% combed cotton, 7
oz. pique body.
Available in Black, Dijon,
Light Purple, Navy, Pink,
Red, or White
Sizes Available: Small-5XL
Price.................. $31.95

ITEM# 2775M
SOLID MICROPIMA
JACQUARD POLO
75% Pima cotton/
25% microfiber 
polyester, mesh-look
jacquard body.
Available in Black, Navy, 
or White
Sizes Available: Small-3XL
Price.................. $44.95

ITEM# 1840M
EAGLE NO-IRON 
PINPOINT OXFORD
100% cotton 80’s two-
ply pinpoint no-iron 
oxford cloth.
Available in French Grey
Sizes Available: Small-5XL
Price.................. $31.95

ADD $5.00 TO PRICE FOR 2XL & 3XL • ADD $9.50 TO PRICE FOR 4XL & 5XL
We can even imprint your name in script or block type on any of the above items.

SEE ORDER FORM ON PAGE 91 FOR PERSONALIZATIONS
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Exclusive New Masonic Clothing

ITEM# 2715M
VANSPORT™ SOLID

JACQUARD POLO
65% cotton/35%

microfiber polyester. 
5¾ oz. Vansport™

moisture management 
drop-needle jacquard body.

Available in Black, Navy, 
or White

Sizes Available: Small-5XL
Price ................ $31.95

ITEM# 6520M
¼ ZIP LINKS LIGHT-

WEIGHT WINDSHIRT
100% polyester 

micro-poplin body with 
water-repellent finish.

Available in Black, Navy, 
or Royal Blue

Sizes Available: Small-3XL
Price ................ $45.95

ITEM# 9180M
CLUBHOUSE V-NECK

SWEATER 
70% combed cotton/30%

nylon, jersey knit body.
Available in Black, Brown,

Cappucino, Navy, and Sage
Sizes Available: Small-3XL
Price ................ $52.95

ITEM# 6595M
CONVERTIBLE WIND 

JACKET 
100% polyester silky light-
weight micro-poplin body

with water-repellent finish.
Available in Black/Blue

Silver side and Sleeve Panels
Sizes Available: Small-5XL
Price ................ $52.95

ITEM# 7065M
TRAVELER MICROFIBER

SHELL 
100% polyester, microfiber

poplin body with water-
repellent finish.

Available in Black or Navy
Sizes Available: Small-3XL
Price ................ $42.95

ITEM# 3265M
VANTEK™ MICROFIBER

FULL ZIP JACKET
100% polyester, 5½ oz.

Vantek™ microfiber 
anti-pill fleece.

Available in Black, Dark
Grey, Red, or Sport Blue

Sizes Available: Small-3XL
Price ................ $44.95

ADD $5.00 TO PRICE FOR 2XL & 3XL • ADD $9.50 TO PRICE FOR 4XL & 5XL
We can even imprint your name in script or block type on any of the above items.

SEE ORDER FORM ON PAGE 91 FOR PERSONALIZATIONS
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Exclusive New Masonic Clothing

ITEM# V1975M
Woodbridge Denim Shirt 100% Cotton. Authentic
enzyme washed denim, button-down collar, horn 
buttons, left chest patch pocket, double-needle 
tailoring, back yoke with box pleat and locker 
loop, buttoning sleeve placket and cuff, replacement
buttons Imported. S-5XL. Denim color only.  

Size Price

S $39.95

M $39.95

L $39.95

XL $39.95

2XL $43.95

3XL $43.95

4XL $47.95

5XL $47.95

Available in Denim, Stone-Beige, or Navy.

ITEM# V7160M
Vantek  Microfiber 1/4 zip  Available in Elk Script 
logo only. 100% Poly. 5 1/2 oz. Vantek  microfiber
fleece, anti-pill, right chest zip pocket, double-needle
cover-stitching, open hemmed cuffs and bottom with
side vents. Imported S-3XL.

Size Price

S $62.50

M $62.50

L $62.50

XL $62.50

2XL $67.50

3XL $67.50

4XL $72.50

5XL $72.50

Available in Stone-Beige with Navy trim or 
Black with Khaki trim..

We can even imprint your name in script or
block type on any of the above items.

SEE ORDER FORM ON PAGE 91
FOR PERSONALIZATIONS

TM

TM

Please indicate shirt and embroidery
color when ordering

Please indicate shirt and embroidery
color when ordering
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Exclusive New Masonic Clothing

ITEM# V2765M
Double Tuck Cotton Pique Polo Shirt with 
contrasting placket ribbon. 6oz. 100% combed
Cotton. Double stripecollar, three button placket, 
marble tone buttons, contrasting ribbon on placket.
Hemmed sleeves. Locker patch. Double Needle 
top-stitching. Even hem bottom with tailored side 
vents. Replacement Button. Imported Sizes S-3XL. 

Size Price

S $37.50

M $37.50

L $37.50

XL $37.50

2XL $41.50

3XL $41.50

Available in Red or Navy

ITEM# V2500M
Velocity Cotton Pique Polo Shirt 100% Cotton. 6oz
pique body, solid trim, three button placket, wood-
tone buttons, double needle top-stitching, ropped tail,
replacement button. Imported. Sizes S-5XL

Size Price

S $34.95

M $34.95

L $34.95

XL $34.95

2XL $39.95

3XL $39.95

4XL $43.95

5XL $43.95

Available in Black, White, Navy, Red, Royal or Purple.

We can even imprint your name in script or
block type on any of the above items.

SEE ORDER FORM ON PAGE 91
FOR PERSONALIZATIONS

Please indicate shirt and embroidery
color when ordering

Please indicate shirt and embroidery
color when ordering
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Exclusive New Masonic Clothing

ITEM# V1200M
Twill Shirt with Repel & Release Performance. 55%
Cotton. 45% Poly. 4 1/2 oz micro-sand twill. Stain-
release properties, button down collar, dark horn but-
tons, left chest patch pocket, double-needle tailoring,
back yoke with box pleat and locker loop, buttoning
sleeve placket and cuff. Replacement buttons.
Imported. S-5XL

Size Price

S $45.00

M $45.00

L $45.00

XL $45.00

2XL $50.00

3XL $50.00

4XL $52.50

5XL $52.50

Available in Navy, Khaki or Royal

ITEM# V3200M
Vantek  Microfiber 1/4 zip  Available in Elk Script logo
only. 100% Poly. 5 1/2 oz. Vantek  microfiber fleece,
anti-pill, right chest zip pocket, double-needle cover-
stitching, open hemmed cuffs and bottom with side
vents. Imported S-3XL.

Size Price

S $52.95

M $52.95

L $52.95

XL $52.95

2XL $56.95

3XL $59.95

Available in Black, Navy, or Red.

We can even imprint your name in script or
block type on any of the above items.

SEE ORDER FORM ON PAGE 91
FOR PERSONALIZATIONS

TM

TM

Please indicate shirt and embroidery
color when ordering

Please indicate shirt and embroidery
color when ordering



F A X  1 - 8 0 0 - 6 2 2 - 9 8 0 2  O R  1 - 4 0 1 - 6 2 1 - 6 7 4 4 95

Exclusive New Masonic Clothing

ITEM# VG1800M
Gildan Heavy Blend Crew Neck Fleece. 50% Cotton.
50% Poly. 7.75 oz brushed back jersey fleece body,
spandex reinforced rib knit neck, cuffs and waistband,
double needle cover-stitched neck, armholes, cuffs
and waistband. Imported. S-3XL

Size Price

S $29.95

M $29.95

L $29.95

XL $29.95

2XL $31.95

3XL $31.95

Available in Black, Navy or Ash.

ITEM# GLD1850M
Gildan Heavy Blend Hoodie. 50% Cotton. 50% Poly.
7.75 oz brushed back jersey fleece body, hood neck
with drawstrings, front pouch pocket spandex rein-
forced rib knit cuffs and waistband.  Imported S-3XL

Size Price

S $36.95

M $36.95

L $36.95

XL $36.95

2XL $41.95

3XL $41.95

Available in Black, Navy, or Sport Grey

We can even imprint your name in script or
block type on any of the above items.

SEE ORDER FORM ON PAGE 91
FOR PERSONALIZATIONS

Please indicate shirt and embroidery
color when ordering

Please indicate shirt and embroidery
color when ordering



CUSTOM
Made-to-order

PRODUCTS

Harry Klitzner Company
44 Warren St. Providence, RI 02907

Since 1907

America’s Oldest & Largest Factory-Direct
Manufacturer of All Things Fraternal

Tel 1-800-621-0161
Fax 1-800-622-9802

See our NEW online store at:

www.klitzner.com

       Harry Klitzner Company       1-800-621-0161

Serving the 

Masonic Family
Since 1907      Spring 2003

Please click on one of the catalogs below
to begin shopping

Harry Klitzner Company

44 Warren Street Providence, RI 02907

EMBLEM MANUFACTURERS SINCE 1907

change service requested

Masonic Chain Collars

Blue Lodge 
Chain Collars

With Royal Blue Velvet Backing.

Available in Gold and Silver finishes.

GOLD: NO. 7470 GP SILVER: NO. 7470 SP

A Very Special Opportunity
Quantities are limited on these stunning Masonic Collars

Original Price: $189.95

$75!Now 
Just 

A

B

C D
E

F

G
H I

J

K
L

M

N O P Q R S

A SENIOR DEACON NO.7474
B MASTER NO.7475
C SENIOR WARDEN NO.7479
D JUNIOR WARDEN NO.7481
E JUNIOR DEACON NO.7476
F SECRETARY NO.7477
G TREASURER NO.7478
H TYLER NO.7484
I  STEWARD NO.7483
J  STEWARD NO.7482
K SENTINEL NO.7485

L MARSHAL   NO.7486
M MSTR. OF 

 CEREMONIES NO.7480 
N LECTURER  NO.7487
O TRUSTEE    NO.7490
P CHAPLAIN   NO.7491
Q ORGANIST NO.7488
R ORATOR     NO.7492
S HISTORIAN NO.7489
PAST MASTER
(NOT SHOWN)  NO.7493

Original Price: $24.95  

Add a Jewel For Just

$9.95!

3" Blue Lodge Jewels
Show your position with pride.

Available in Gold and Silver finishes. See pg.25 for Grand Lodge Jewels




